

AVRAMESCU
JURĂTOR
DE LEGE

Adevărul

Cotidian independent - J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 638 | MARTI, 2 Iunie 1992 | 8 pag. - 10 lei

„Lucrul esențial este păstrarea Convenției“

Duminică, 31 mai a.c., la sediul PSDR Arad, a avut loc o conferință de presă. A răspuns la întrebări dl. CONȘTANTIN AVRĂMEȘCU, prim-vicepreședinte al PSDR.

Iercan (Adevărul): D-le prim-vicepreședinte, PSD prin denumirea sa promovează social-democrația, FDSN, FSN (mai puțin) PSDT și altele partide social-democrate promovează și ele social-democrația. Există vreo diferență între social-democrația dvs. și cea promovată de alți social-democrați?

A.A.: Social-democrația e un curent de bază, foarte clar în ceea ce privește doctrina, nu are nici o legătură, nici măcar cu comunismul, reformismul, chiar Lenin spunea că social-democrația e cel mai mare dușman al comunismului. Tot ce provine din identitate cu FSN nu ne interesează. Dintre partidele democratice noi simțim cel mai la stînga. Dincolo de noi, e o prăpastie. Tradiționali au un nume care nu are nici o legătură cu ei. Afaceristul Lucian Cornescu nu știe ce vrea. Înainte a făcut un partid al afaceriștilor și pe urmă a transferat doctrina afaceriștilor în doctrina social-democrației. Diferența de social-democrație e în aceea că alții o pretind dar n-o cunosc, în timp ce partidul nostru promovează și respectă cu consecvență principiile social-democrației.

Iercan: Convenția Democratică o socotim cam pe la centru-dreapta. Dvs. ca social-democrați sînteți așa-zeci spre centru-stînga. Cum se implică cele două poziții, avînd în vedere că doctrina

presupune și un program adecvat?

A.A.: G.D. nu este de centru-dreapta, G.D. este o asociere a partidelor democratice de centru, de dreapta, de stînga. Convenția Democratică e declarat anticomunistă. În ceea ce privește doctrinele, social-democrația actuală nu e cea de la începutul secolului. La Viena, bunăoară, a fost un congres care a spus: social-democrația n-are a face cu marxismul. Social-democrația actuală a migrat spre dreapta. Liberalismul nu e sălbatic, ca în sec. al XIX-lea. Are și el în vedere protecția socială, deci a migrat spre stînga. Așadar, astfel se poate explica apropierea partidelor de Convenția Democratică.

Iercan: Ce a obținut PSDR (concret) la alegerile locale din februarie, prin alianță în Convenția Democratică?

A.A.: Avem cîteva sute de consilieri locali, un primar de sector în București. Avem primari la țară: vreo 10. Unul este la Șofronea.

Iercan: Nu vi se pare cam puțin?

A.A.: Depinde cum vrei să considerăm lucrurile!

Iercan: Aritmetic!

A.A.: Am mers pe principiul: mai bine cedăm decît să se spargă Convenția. Lucrul esențial este păstrarea Convenției. Dincolo de aritmetică există anumite principii pe care noi vrem să le păstrăm.

Iercan: PSDR propune candidat pentru funcția de președinte?

A.A.: S-ar putea să propună. **Iercan:** Dincolo de tactică și strategie politică, nu credeți că tergiversarea sumirii

candidatului Convenției Democratice pentru președinție nu e benefică pentru Convenție?

A.A.: Noi am susținut separarea alegerilor. Dacă alegerile vor fi concomitente personalitățile propuse de Convenția Democratică sau alte partide sau alianțe vor hotărî și soarta partidelor în alegeri. În ceea ce-l privește pe d-l E. Constantinescu, propus de Alianța Civică, îl cunoaște C-tin Avramescu, nu și electoratul.

Iercan: Principiile enunțate de dvs. le-am auzit săptămîna trecută la Conferința de constituire a FDSN local. Ce vă împiedică să mergeți cu ei?

A.A.: În primul rînd, persoanele care fac parte din FDSN. Și nu uitați că virful acestui partid îl reprezintă dl. I. Iliescu, ale cărui principii și acțiuni nu le mai amintesc. Între noi și dînsul este o prăpastie.

Iercan: Despre alegeri ce știți?

A.A.: Probabil, miine (luni) se va aproba legea privind alegerile legislative. Acest parlament înconștient, nu a realizat că ne prăbușim dacă nu facem acum alegeri. Nu știu cum gîndese FSN și FDSN. De ele depinde dacă alegerea președintelui se va face acum sau în toamnă. Luni sau marți trebuie hotărît.

L. IERCAN

(Cont. în pag. 6 VII a)

A început distribuirea carnetelor cu certificate de proprietate



Pentru cei aproximativ 400.000 de viitori deținători de carnet cu certificate de proprietate din județul Arad, o speranță cu... semnul întrebării: vom deveni, oare bogați? Foto: MARCEL CANCIU

Precizări privind soarta bancnotelor de 25 și 50 lei

Așa după cum am mai anunțat în coloanele ziarului nostru, de luni 1 iunie a.c. a început retragerea din circulație a bancnotelor de 25 și 50 lei. Din păcate, în ultimele zile un mare număr de cititori ni s-au adresat, îndeosebi telefonic, reclamînd faptul că încă de săptămîna trecută o serie de unități comerciale au refuzat să încaseze biletele de bancă cu această valoare. Oamenii ne-au solicitat să facem publice precizările privind modul de efectuare al acestei operațiuni, iată acestea precizări, așa cum reies ele din Comunicatul Băncii Naționale a României.

În conformitate cu art. 17 din Legea nr. 34/1991, Banca Națională a început, de la 1 iunie a.c., retragerea din circulație a biletelor de bancă cu valoare nominală de 25 și 50 lei, emisiunea 1966, purtînd denumirea anterioară a statului - „Republica Socialistă România”. Retragererea din circulație a acestor bancnote se va face astfel:

● De la 1 iunie și pînă la data de 15 iulie 1992 (rețineați: 15 iulie) biletele de bancă cu valoarea nominală de 25 și 50 lei vor fi primite de la populație, în mod obligatoriu, de către toate casierile agenților economici, inclusiv casierile subordonate, precum și de către casierile celorlalte instituții. Acestea sînt obligate să primească biletele de bancă menționate, să nu le mai pună în circulație și să le depună numai la unitățile bancare unde își au contul, odată cu vîrsămintele în numerar. ● În perioada 16-31 iulie 1992, biletele de bancă cu valoare nominală de 25 și 50 lei, vor fi primite în plăți și pentru preschimbare numai de către casierile unităților bancare, ale CEC și oficiile PTRR. ● După data de 31 iulie 1992, biletele de bancă de 25 și 50 lei își pierd puterea de circulație și nu vor mai putea fi utilizate ca mijloace legale de plată.

MIRCEA CONTRAȘ

Asociația pentru Națiunile Unite Filiala Arad

Somniam constituirea, la sfîrșitul săptămînii trecute, a celei de-a doua filiale din țară a „Asociației pentru Națiunile Unite din România” (ANUROM). Evenimentul a avut loc în sala de festivități a Tribunalului județean, în prezența unui public format aproape în exclusivitate din juriști, deși asociația, prin obiectivele sale („popularizarea principiilor și obiectivelor ONU”) nu se adresează exclusiv lor. Au fost prezenți P.S. arhiepiscopul Aradului și Hunedoarei, Timotei Sevcicu, președintele ANUROM - dl. Victor Dan Zărnescu - ju-

decător la Curtea supremă de justiție, d-na Irina Moroiaru Zlătescu, director adjunct al institutului român pentru drepturile omului și dl. senator Ioan Babeș. Președinte onorific al filialei a fost ales P.S. arhiepiscop Timotei Sevcicu și președinte executiv dl. Ioan Trifa - președintele Tribunalului județean Arad.

Mal consemnăm constituirea în aceeași zi și a Asociației române pentru libertate personală și demnitate umană - Filiala Arad, al cărei președinte este dl. prof. Ioan Todolcă. D. S.

Profanatori, pe mormintele străbunilor

1992 este anul Memorandiștilor, al tuturor acelor care acum 100 de ani s-au ridicat întru apărarea drepturilor românilor și au demascat esența opritoare a Constituției maghiare și a tuturor legilor declarate de autorități ca fiind liberale. Și atunci, ca și astăzi, datorită conștientului pervers al diplomației maghiare, al relațiilor stabilite de statul maghiar cu catolicismul și reformatii - conducătorii unguri au fost crezuți, la început, ca fiind purtători ai civilizației, liberalismului și democrației. Pînă la demascarea lor, făcută din nou în fața Europei în 1892, ca și în 1848-49 ca și în 1784-1785. Cum o să fie și în prezent. Asaltați din est de secole de hoardole barbăre, țînd piept spre mîntuirea Europei împotriva acestora, nu am fost lăsați în pace nici din spre vest de acei barbări care, ocolindu-ne, s-au așezat pe seama unei populații romanizate în Panonia, amintînd, și incitaji fiind să o facă, existența noastră. Deci, civilizația noastră nu este catolică, nu este nici reformată, dar sîntem prin profunzimea, genealogia și cultura noastră mai europeni decît cei recunoscuți a fi. Horea, murind, a strigat: „Eu mor pentru națiune!” Comparînd pe acest erou Al. Odobescu spunea că „sub tundra neagră, sub opincile de muntean, sub cușma lui mocănească cu oțac de fir, curgea prin vinele aceluia bărbat vi-

teaz un singe tot așa de patriotic ca prin creierii celor mai iscusii apărători ai libertății gînții românești. Auzim toți, lăduindu-se în toate zilele, acei învățați scriitori ai Ardealului - Petru Maior, Samuil Glain, George Șincai, care mergînd să studieze la Roma au eules dovezile originii latine a poporului român. Dar, vă întreb, era oare trebuință să meargă din ai noștri la Roma, ca să facă pe poporul românesc a fi și a ști că este o națiune de sine stătătoare? Pe Horia și pe mii de viteji feciori nu i-a făcut patrioții români citirea cărților latinești și vederea monumentelor din Roma; - ci cugetele lor simple și drepte, care le spuneau că sînt nașcuți români și-n Țara românească; că, după fire și datină, unul Dumnezeu are drept să le ceară viața și munca lor, pentru apărarea legii și pentru apărarea țării strămoșești”. Nu trădîndu-ne credința strămoșească, renunțînd la cultura și civilizația noastră, imitînd pe străini ne vom impune și vom trezi respect și admirație. Așa cum au făcut-o Memorandiștii și mai tinerii lor susținători, studenții români din Imperiul dualist trebuie să punem la respect orice liftă care aspiră la părți din vatra noastră românească, la care nu are dreptul nici o altă semîntie, nici un altul de altă limbă și credință decît cea românească. Nu stăpînim nimic în diviziune sau împreună cu

nimeni, totul este al nostru iar ceilalți sînt doar chiriși, cărora în virtutea ospetiei românești le dăm hrană, adăpost și drepturi. Acesta este dreptul nostru și nu se discută. În „Replica junimii academice române din Transilvania și Ungaria”, publicată în 1892, se spune chiar că „nu maghiarul a apărut cele cinci națiuni nemaghiare asupra cărora și azi emite pretenții nostalgice. Războaiele celebre contra Turcilor se purtau pe teritoriul națiunilor nemaghiare (Cimpul Merlelor, Timișoara, Cîmbul Pini, Baia Mare etc.). Îndeosebi luptele împotriva Semi-Lunii le-au purtat în mare parte românii sub principii Mircea cel Bătrîn, Ștefan cel Mare, Mihai Viteazul și românii din Transilvania și Ungaria. Și, se spune chiar în „Replica”, unii bărbați ai Ungariei nu au fost unguri, ci Johannes Huniades, Corvinus, Mathias Rex Corvinus, Nicolaus Olahus, Mailat, Kendeffy etc. au fost români, apoi legionari de eroi „maghiari” de fapt sînt slavii”. În secolul XVIII Ralcevic scrie: „În ultimul război al Austriei cu Bavaria, românii din Transilvania s-au purtat cu cea mai mare bravură”.

La 1741, cînd împărăteasa Maria Terezia, cu Iosif II în brațe la adunarea de la Pressburg, cere ajutor magnaților unguri împotriva preten-

D. ZAVOIANU

(Cont. în pag. 6 VIII a)

Cinstire eroilor

De Sărbătorile „INALȚĂRII DOMNULUI”, românii ortodocși sărbătorește și „ZIUA EROILOR”, manifestare devenită tradițională.

Ceremonia de sărbătorire se desfășoară în ziua de joi, 4 iunie, la ora 12.30 la Monumentul eroilor din Piața AVRAM IANCU și se continuă la Troița eroilor din Piața Revoluției.

Se depun coroane de flori, se oficiază stîmbă de poezie, se depun coroane de flori și se prezintă onor militar.

Sînt invitați să participe reprezentanții administrației de stat, organizațiile politice și apolactice, a instituțiilor și unităților economice, toți cei care gîndesc și sînt românește.

Uniunea „VATRA ROMĂNEASCĂ” Filiala județului Arad

SPORT • SPORT • SPORT

Punct și de la capăt

Iarși o luăm de la capăt, cum o facem de zece ani încoace! Mereu se inter-pune cineva în încercarea UTA-ii de revenire în „A”. Cînd Corvinul, cînd Bihorul, Bistrița sau „Poli” cu metode mai mult sau mai puțin ortodoxe. Iată că acum FRF a fost fermă pe poziție. Dacă nu poate promova Unirea, atunci nici UTA să nu promoveze. Și a împărțit sancțiuni cu nemiluita. Că i-a suspendat pe antrenori, am înțeles, deși cel de la Unirea a scăpat extrem de ușor, că președinții celor două cluburi au primit un an suspendare (știrea ne-a parvenit vineri după închiderea ediției) mă rog, că echipa Unirea a fost penalizată cu 8 puncte înțeleg, că doar a avut patru jucători implicați direct în afacere, dar de ce au fost sancționați și jucătorii textiliști, respectiv echipa UTA, asta o înțeleg doar domnii M. Sandu, A. Kassai, C. Dinu, exarșadeanul Pantea (!) și ceilalți membri ai Biroului federal. Dar, apropo de acest for, ne punem întrebarea: cum se face oare că toți membrii, cu o singură excepție, J. Pădureanu de la Bistrița, sînt bucureșteni și asta cînd marile valori ale fotbalului nostru provin de la echipe din provincie? Cum, de pildă, de un om de

fotbal de talia lui Nicolae Dumitrescu, cu rezultate remarcabile ca jucător și antrenor, nu își găsește loc în acest organism, în timp ce un Drăgușin, antrenor obscur, fără nici o performanță la activ, doar că a tăiat fețiile de lămiie în pauza meciurilor echipei naționale, este menționat în tot felul de loturi? Am dat un singur exemplu, dar sînt convins că în celelalte centre fotbalistice ale țării există destui oameni de fotbal care merită să facă parte din conducerea federației. Dar, probabil, mai înainte ar trebui să devină șomeri, să șantajeze cu casete ca Dinu, pentru a putea fi investiți în astfel de funcții. Oricum, diriguitorii fotbalului de pe Dimbovița ne-au lăsat, prin hotărîrea luată, un gust amar. Le reamintim, dacă au uitat cumva, că fotbalul la noi în țară a apărut pentru prima oară la Arad și nu pe malurile Dimboviței. Poate asta îi deranjează cînd e vorba de fotbalul arădean, de UTA în special.

Se vorbește tot mai insistent că au fost chemate în fața Comisiei de disciplină și echipele CSM Reșița, Șoimii Sibiu și Jiul Petroșani, pentru meciuri nu tocmai curate. Să vedem!

ALEX. CHEBELEU

UTA — Metalul Bocșa 5 — 0 (2 — 0)

Stadion UTA, timp frumos, teren bun, spectatori 2.000. Șuturi 21-1, pe poartă 12-0, cornere 11-1. Au marcat: Ungur (min. 7, 75, 86), Tîrțau (min. 31), Mitu (min. 70).

UTA: Țapoș — Balint, Gaica, Grad, Bunaciu, R. George, Tucudean, Boloș, (min. 80 Mutică), Nagy, Ungur, Tîrțau (min. 62 Mitu).

METALUL: Ianu — Videscu, Murar, Costescu, Pănescu, Talpeș, Costachi, Cristian (min. 46 Țigla), Marișescu, Rus, Laios (min. 62 Caimac).

A a arbitrat: P. Seceleanu (București), ajutat de P. Bogdan (Reghin) și C. Limbau (Baia Mare).

Meciul care trebuia să ne conducă spre prima scenă fotbalistică a țării s-a desfășurat sub apăsătoare hotărîre a FRF, care practic a scos-o pe UTA din cursă. Față de această decizie nedreaptă jucătorii textiliști au găsit forța necesară de a se mobiliza și de a evolua la un nivel superior, demonstrînd

că locul lor nu este cel ocupat acum, în mod forțat, în clasament.

Dar să revenim la meciul cu Bocșa, o echipă fără pretenții, dar care a avut meritul, în realizarea spectacolului fotbalistic, de a nu se aglomera în apărare, jucînd deschis, chiar dacă tactica aceasta nu l-a ajutat prea

mult. UTA, în schimb, a demonstrat o lecție bine învățată, cu penetrări periculoase, cu învâluiri de pe ambele părți, cu multe șuturi la poartă (vezi caseta tehnică) realizînd o frumoasă și meritată victorie.

Seria golurilor a fost deschisă de Ungur, în minutul 7, care primește o pasă de la Gaica. Al doilea gol îl are coautor tot pe Ungur care trage (în min. 31) în colțul lung, portarul respinge și Tîrțau, pe fază, înscrie. La reluare, în min. 70, Grad șutează în diagonală. Mitu intervine cu capul și UTA conduce cu 3-0. Nu trec decît cinci minute și Mitu, care a făcut ce a vrut pe partea dreaptă, centerază ca la carte, iar Ungur, aflat la 3 metri de poartă, înscrie cu capul: 4-0. La ultimul gol, din minutul 86, faza se repetă, centrarea lui Mitu este de data aceasta la firul feribii și Ungur, prin alunecare, stabilește scorul final: 5-0, lăsîndu-l pe oaspeții fără replică.

ALEX. CHEBELEU

Divizia B

Chimia Rm. Vilcea — Jiul Gralova 3-0, Metalurgistul Gușir — Jiul Petroșani 2-0, Aris Arad — Gaz Metan Mediaș 1-0, Șoimii Sibiu — Astra Arad 9-1, UTA — Metalul Bocșa 5-0, Gloria Reșița — Metalurgistul Slatina 5-2, FG Bihor — UMT 5-0, Unirea Alba Iulia — CSM Reșița 2-1, CFR Timișoara — Drobeta Tr. Severin 1-2.

CLASAMENTUL

CSM Reșița	31	18	4	8	46.44	46
UTA**)	31	19	5	7	56.25	35
FG Bihor*)	31	14	6	11	64.36	33
Chimia	31	13	7	11	40.32	33
Jiul P.	31	14	4	13	59.36	32
CFR Tim.	31	14	4	13	35.42	32
Unirea**)	31	19	1	11	55.32	31
Jiul Cr.	31	12	7	12	34.37	31
Gloria R.	31	12	6	13	44.43	30
M. Bocșa	31	13	4	14	40.46	30
M. Cugir	31	14	2	15	35.47	30
Șoimii	31	11	7	13	46.44	29
Drobeta	31	11	7	13	42.47	29
Gaz Metan	31	11	7	13	45.55	29
Aris	31	12	5	14	40.50	29
M. Slatina	31	10	8	13	42.46	28
UMT	31	9	6	16	33.65	24
Astra	31	5	4	22	30.90	14

*) Echipă penalizată cu 1 punct
**) Echipe penalizate cu 8 puncte.

ETAPA VIITOARE: Jiul Gralova — FG Bihor, UMT — Gloria, Bocșa — Aris, Slatina — UTA, Drobeta — Chimia, CSM Reșița — CFR, Jiul Petroșani — Unirea, Astra — Cugir, Gaz Metan — Șoimii.

FC Aris — Gaz Metan Mediaș 1 - 0 (1 - 0)

Stadionul FC Aris, aproximativ 450 de spectatori. Arbitrat: Ioan Roșu (Tirgu Neamț), Gheorghe Vodă (Piatra Neamț) și Aurel Grama (Bistrița). Echipele: FC ARIS: Popa — Burlan, Ștef, (Pirvu), Suci, Szell, Stupar, R. Viș, Bulle I, Cornea (Novanc), Plisca, Vlătăsescu. GAZ METAN: Roșca — Handrea, Biro, Nistor, Miută, Someșan, Munteanu, Romant, Popa, Ferent, Pusztai.

A marcat Bulle I în minutul 35. Lovituri la poartă: 17-3 (pe spațiul porții 8-1). Cornere: 12-2. Cartonaje galbene: Suci, Burlan și Stuparu, respectiv Popa.

Simbătă, într-un meci unde ambele echipe au avut nevoile de puncte pentru evitarea retrogradării, a câștigat echipa arădeană. Gaz Metan Mediaș, o echipă totuși modestă, dar incomodă, nu prea a contat în atac, avînd doar cîteva contraatacuri în repriza a doua.

FC Aris a început jocul nervos și partida se desfășoară pe la mijlocul terenului pînă în minutul 7, cînd Rivis trage primul șut la poartă oaspeților dar Roșca respinge în corner. În continuare, nici o ocazie clară în contul arădenilor, pentru că atacurile lor se împotmoleșeau în preajma careului de 16 metri.

Vine însă minutul 35 cînd, în sfîrșit, FC Aris deschide scorul. A fost un atac simplu,

dar eficace: Suci a lansat în adîncime pe Bulle I, acesta preia balonul, mai face cîteva pași și șutează, pe jos, în colțul stîng.

Către finalul reprizei gazdele mai au trei ocazii bune, dar pe rînd greșesc Bulle I (min. 38), Vlătăsescu (min. 40) și Szell (min. 43).

În repriza a doua, în minutul 52, Vlătăsescu ratează cea mai mare ocazie a meciului — singur cu portarul, de la 7 metri, trage pe lîngă poartă.

Oaspeții au o singură ocazie bună, în minutul 78, cînd Romant scapă singur, dar Popa plonjează la piciorul atacantului, salvînd un gol gata făcut.

IOSIF DARAZS

Divizia A

Gloria Bistrița — Univ. Craiova 1-0, Electroputere — FG Bacău 4-0, Oțelul — Dinamo 2-2, ASA Tg. Mureș — Corvinul 2-0, Rapid — Sportul Studentesc 1-1, Dacia Brăila — FC Ploiești 1-0, Steaua — „Poli” Timișoara 0-0, FG Arges — Farul 2-0, FG Brașov — Inter 2-0.

CLASAMENTUL
Dinamo 30 19 11 0 68.20 49
Steaua 30 18 8 4 54.21 44

Electr.	30	19	7	10	38.25	39
U. Craiova	30	11	11	8	30.20	33
„Poli” Tim.	29	12	8	9	31.28	32
FC Ploiești	30	13	6	11	33.43	32
FC Brașov	30	12	7	11	49.43	31
Rapid	30	11	9	10	29.32	31
Oțelul	30	13	5	12	32.37	31
Gloria	30	12	5	13	39.35	29
Dacia	30	11	7	12	31.33	29
Inter	29	11	7	11	34.37	29
Farul	30	12	4	14	32.36	28
FG Bacău	30	10	6	14	29.48	26
Sportul	30	8	8	14	29.41	24
FG Arges	30	8	7	15	35.42	23
ASA	30	7	5	18	27.47	19
Corvinul	30	4	7	19	28.40	15

Formula 1 la Cazinou

Duminică, lume multă la Monte Carlo, pentru a asista la a 50-a ediție a Marelui Premiu, desfășurat pe străzile acestui oraș. Întrebările erau: va câștiga Mansell și a 6-a cursă din acest an? Va învinge Senna pe un circuit pe care a mai câștigat de 4 ori? Ce vor face ceilalți?

Mare parte din cursă totul a decurs normal, dacă normal e să te „plimbi” pe străzile unui oraș cu o viteză de 300 km/h. La start, o singură întâmplare. Senna a țîșnit pe lîngă Patrese și s-a instalat pe locul 2. În rest ordinea a fost dată de abandonuri. Din nou cei doi de la Ferrari au dat-o în bară și au tras pe miriște, la fel ca și Berger cu al său McLaren Honda. Și uite așa britanicul s-a dus, s-a tot dus de unul singur pînă la apucat plic, tiseala și a intrat în boxă să-și schimbe pneurile. Zi-cea omul că mai sînt 10 ture pînă la final și nu-i nici o problemă. Avea 30 de secunde avans, suficient să mai intre

și la Cazinou la o ruletă. Das-s-a înșelat. Senna l-a luat-o în față și l-a blocat bine la mantinelă, nelăsîndu-l britanicului decît șansa locului 2. Este prima cursă câștigată de brazilian în acest an.

Iată ordinea în această etapă a primilor șase: A. Senna (McLaren Honda) 10 puncte, N. Mansell (Williams, Renault) 6, R. Patrese (Williams, Renault) 4, M. Schumacher 3, Brundle (ambii pe Benetton-Ford) 2, B. Gachot (Venturi-Lamborghini) 1.

Clasamentul general al piloților: N. Mansell (Marea Britanie) 56 puncte, R. Patrese (Italia) 28, M. Schumacher (Germania) 20, A. Senna (Brazilia) 18, G. Berger (Austria) 8, J. Alessi (Franța) 7.

Clasamentul constructorilor: Williams-Renault 84 puncte, McLaren — Honda 26, Benetton-Ford 25, Ferrari 9.

Următoarea cursă va avea loc în Canada la 14 iunie.

ALEX. CHEBELEU

IMPORTANT!

În conformitate cu hotărîrea Biroului ASOCIAȚIEI JUDEȚENE de FOTBAL A. RAD în cadrul Campionatului județean de fotbal categoria „Onoare”, seria „A” se va desfășura o partidă de

departajare între echipele ISD Olimpia și Aurul Negru Pecica. Jocul se va desfășura azi, marți 02.06.1992, începînd de la orele 18 pe stadionul UTA. (Amănunte în ziarul de mine).

Vremea pentru luna iunie

1—10 Iunie. Vremea va fi schimbătoare cu cerul temperar noros. Vor cădea ploți sub formă de averse însoțite și de descărcări electrice, mai ales în primele zile. Izolat se vor semnala căderi de grindină. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 8 și 18 grade, iar cele maxime se vor situa între 19 și 29 grade, izolat mai ridicate în sudul teritoriului.

11—20 Iunie. Vremea va fi răcoroasă și instabilă. Cerul va fi variabil. Vor cădea ploți cu caracter de averse. Frecvent se vor produce descărcări electrice, iar izolat căderi de grindină, mai ales în prima jumătate a decadelor. Temperaturile minime vor

fi cuprinse între 6 și 16 grade, iar cele maxime se vor situa între 16 și 26 grade, mai ridicate în primele zile în regiunile sudice.

21—30 Iunie. Vreme relativ caldă cu un pronunțat caracter schimbător. Vor cădea ploți temporare și sub formă de averse însoțite de descărcări electrice mai însemnate cantitativ în estul țării. Vîntul va prezenta unele intensificări din sector nordic în a doua parte a intervalului, mai ales în regiunile sud-estice. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 10 și 20 grade, iar cele maxime între 20 și 30 grade, izolat mai ridicate în ultimele zile.

TELEVIZIUNE

TVR 1: 7 WV Moldova, 10 Actualități 10.20 Calendarul zilei 10.30 Video satelit 12.05 Ora de muzică 12.55 Interferențe 13.25 Muzică pentru părinți 13.55 Actualități 14.15 Tradiții 14.45 Avanspremiera tv 14.55 Preuniversitaria 15.30 Telescoală 16 Muzică pentru toți 16.30 Convietați 17 Actualități 17.05 Repere transilvane 17.35 Pentru doinele și baladele noastre 18 Salut, prieteni! 19 Studioul economic TIBCO '92 19.30 Desene animate 20 Actualități 20.35 Panoramic Italian 20.45 Sport 20.55 Teledinamica: Rancho Notorius 22.35 Dosarele istoriei 23 Cronica Parlamentului 23.40 Meridianele dansului 2.40 Tenis.

BUDAPESTA 1: 6.45 Viața satului 7 Studiouri teritoriale 9.50 Miniatura dispărută 11.20 Sextet, 11.45 Știri 18.10 Sum-păr această femeie 18.35 Știri 18.40 Galiba 18.50 Magazin cinema 19.30 Finanțe 19.40 Poveste 21 Teledinamica, Sport 21.40 Sfaturi de călătorie 22.25 Ewin Peaks 23.15 Rep., 24 E-secuția 0.55 Știri.

BUDAPESTA 2: 7-10 Magazin matinal 10.05 Doo. Anglia 11 Cronica de parlament 17 Azi după-amiază 17.40 Prisma 18.45 Teledinamica 19.20 Desene 19.40 Telesport 20.05 Cine e bălatul Asta? 21.05 Hel, lumel 22 Finanțe 23 Teledinamica 23.30 Zilele noastre. În 1 iunie 1992.

TELE 5: 12.40 Corabia iubirii 13.35 Magazin 14 și 18.45 Golf periculos 14.30 și 19.15 Debarcaderul St. Paul 19.45 și 20.35 Joc 20.15 Știri 21.10 Cafeneaua OZN 23.50 Știri 24 Rondul de noapte.

SUPER CHANNEL: 13 Supermagazin, 14 Despre natură 14.30 Economia japoneză 17 Videoshow 19 Wyatt Earp 19.30 Eu spionez 21 Sport 22 Știință 22.30 Europa 23 Știri 23.45 Economia de piață 24 Casa de groază...

EUROSPORT: 10 Golf 11.30 Tenis 21 Fotbal 22 Magazin 23.30 Știri Eurosport 23 Atletica 24 Tenis 1.30 Știri Eurosport.

PRO 7: 7.35 Dulce otravă 8.45 Desene 10.25 Mr. King și sperietoarea 11.20 Planeta gigantilor 12.25 Rita ar vrea în sfîrșit, să steie 14.15 Dan Oakland 15.10 Reîntorcerea în Macor 16.20 Cobra 18.20 Desene animate 20.10 MacGruder și Loud 21.15 Ingerul morții 23.05 Umbră, 1 Starsky și Hutch 2 Știri 2.10 Ultima reprezentare 4.10 Știri 4.20 În asfințit 4.45 Ingerul 5.30 Știri 5.40 Bad Ronald.

RTB PLUS: 9.55 Owen Marsball 10.50 Frumoasă și bogată 11.15 Dr. Marcus 12.30 Joe 13 Magazin 13.30 Jocul soarelui 14.15 Știri 15.05 Springfield 15.50 Șeful 16.45 Chip's 19 P. tineri 19.45 Știri 20.45 Vremuri bune, vremuri rele 21.15 Colombo 23 Magazin 0.55 Știri 2 Simpatia familiei 2.30 Detectiv particular 3.20 Șeful 4.10 Dr. Marcus 5.50 Vremuri... 9.10 Magazin.

PUBLICITATE • ADEVARUL • PUBLICITATE

publicitate

VINZARI

Vind sau schimb cu A-rad, apartament 2 camere, anexe, în Tirgu Mures. Informații telefon 33012 după ora 17. (10158)

Vind pul doberman (mama G.A.X., tata „excelent”) Pecica nr. 1038, telefon 559. (10197)

Vind sfere suspensie hidraulică Citroen noi, motor, cutie Oltcit francez, Citroen GSA stare de funcționare sau pentru piese, str. Unirii nr. 13, et. 1, apt. 3. (10296)

Vind rulotă dotată comerț și langoși, telefon 62284 sau 64264. (9054)

Vind apartament trei camere, bloc Z25, telefon 40251 după ora 15. (10437)

Vind convenabil apartament 3 camere, telefon 65966. (10431)

Vind antenă TV satelit completă, telefon 24109. (10426)

Vind casă în localitatea Siria, central, trei camere, dependințe, garaj, canalizare, grădină, plată în valută. Informații la telefon 969-10141 după ora 17. (10024)

Vind magnetofon Tesla B-73 cu două boxe, telefon 36684 după orele 16. (10311)

Vind Volvo Automatic cu motor original Renault 12 an 1984, antenă satelit, telefon 69540. (10356)

Vind un ha pământ în hotarul Micălaca, preț 400.000 lei, telefon 69540. (10356)

Vind Dacia 1310, 5 viteze, an fabricație 1990, 32.000 km la bord, telefon 23573. (10473)

Cumpăr 1 sau 2 uși, cameră frig și scule carmanerie, telefon 17237. (10135)

Vind casă 3 camere și dependințe cu gaz și garaj, în zona Vlaicu. Telefon 41025. (19)

● Vind 90 ot Ispavnic Teodor str. Ion Creangă 3 Curtici (17) ● Vind apartament 4 camere, decomandate, 2 băi, confort sporit, Micălaca zona V, telefon 61136 și 22658 după ora 14 (10499) ● Vind instalație satelit completă, cu garanție, 90000 lei, telefon 22658, 61136 (10499) ● Vind 8 mese extensibile, un pat copil cu saltea, telefon 31764 31543 (9033) ● Vind urgent și convenabil Dacia 1300 după reparație capitală, rezervor 1100 litri și butoaie tablă 2002 litri, str. Cocorilor nr. 65 ap. 7, telefon 48775 (9039) ● Vind motor aragaz 3 ochiuri cu

(Cont. în pag. 4-4-v)

JUBILEU ARIMEX I

Cu ocazia aniversării a doi ani de la constituire, S.C. ARIMEX S.R.L. vă oferă o surpriză: Televizoare color ETRON — Import USA, diagonala 51 cm, telecomandă, OSD, timer, autooprire, garanție 6 luni. PREȚ: 109.985 LEI

De asemenea, vă oferă: vopsele ulei și auto, alune, ciocolată și cosmetice.

Informații suplimentare la magazinul ARIMEX, Micălaca, bloc 330 parter (faleza Mureșului) sau la telefon 65271, între orele 9-18.

GEMACOM S.A. ZALAU — JUD. SALAJ
Str. Fabricii nr. 4 — telefon 15120

ANUNȚĂ:

În perioada 20 mai — 15 iunie 1992
REDUCERI DE PREȚURI DE 12 LA SUTĂ
de la 55,20 lei/buc. la 48,60 lei/buc.
la BLOGURI CERAMICE — livrate cu mijloace auto (1499)

MINEXFOR S.A. DEZNA

OFERĂ:

Condiții de cazare în camere cu 1, 2, 3 paturi și UNA MASĂ PE ZI.
Condiții avantajoase. (1547)

COOPERATIVA CONSUM ARAD
Str. Revoluției nr. 30, telefon 33456

SCOATE LA LICITAȚIE:

— mașini industriale de cusut
— gherete metalice
— mașină blănărie
— malaxor carne și alte mijloace fixe.

Licitația va avea loc în ziua de 04.06.1992 ora 10,00.

Informații la sediul cooperativei. (1471)

GRUPUL ȘCOLAR AGRICOL ARAD
Str. Lucian Blaga nr. 15, telefon 15307

ANUNȚĂ:

concurs de admitere sesiunea iunie 1992 pentru anul școlar 1992 pentru următoarele profiluri:

LICEU CLASA IX — ZI
— 80 locuri — Industrie alimentară
— 30 locuri — Mecanic întreținere utilaje industrie alimentară
— 30 locuri — Veterinară
— 30 locuri — Zootehnie
— 30 locuri — Horticultură

LICEU CLASA IX — SERAD
— 30 locuri — Industrie alimentară
ȘCOALA PROFESIONALĂ (absolvenți a 8 clase)

— 30 locuri — Industrie alimentară
— 30 locuri — Lăcătuși

ȘCOALA POSTLICEALĂ (2 ani)
— 30 locuri — Laborant industrie alimentară
Informații la secretariatul școlii. (1490)

SOCIETATEA COMERCIALĂ M.B.C. S.R.L.

Prin magazinul NAGY ȘTEFAN, PECICA II Nr. 1629 tel. 204

VINDE:

— SISTEME RECEPȚIE SATELIT complete cu receptor AMSTRAD made in Japan.
— LNG și POLAROTOR — SHARP.
— Parabola originală ofset de 120 cm sistem de fixare. Garanție 6 luni — preț 130.000 lei.

Deschis: luni — 9-12; vineri 16-20. (1535)

SCPCB MUREȘ ARAD (IAS MUREȘ)

CONVOACĂ:

Adunare generală cu acționarii în data de 5 iunie ora 10 la sediul unității Calea Bodrogului nr. 5 Arad. (1454)

UNIVERSITATEA DE VEST „VASILE GOLDIȘ” ARAD

ANUNȚĂ:

Planul de școlarizare pentru anul universitar 1992-1993.
— Facultatea de drept, ziaristică, relații cu publicul, Publicistica Radio-televiziune, limba engleză — 180 locuri
— Facultatea Marketing — Management — Informatică — Gibernetică în economie — Comerț internațional — 100 locuri
— Facultatea de medicina generală și stomatologică — 100 locuri

— Facultatea de farmacie — 60 locuri
— Colegiu de stomatologie și tehnică dentară — 80 locuri
— Colegiu sociologie — Psihologie socială (handicapați) — 60 locuri

Perioada de înscriere 15 iunie — 12 iulie 1992 la sediul Facultății de Drept din B-dul Revoluției nr. 78, etaj. Orele 9-13 și 17-19.

Concursul de admitere va avea loc pe data de 15 iulie 1992. Universitatea vinde celor interesați teste de verificare și materiale de interes.
Informații la telefon 19980 — 18093. (1533)

SOCIETATEA COMERCIALĂ CONSTRUCȚII MONTAJ
PENTRU AGRICULTURĂ ARAD
Str. E. Varga nr. 9, telefon 21331
VINDE LA LICITAȚIE:

Licitația în 13.06.1992.
— tractor U 650 în stare de funcționare preț de strigare 700.000 lei
— 1 motor U în stare de funcționare la preț de strigare de 150.000 lei. La data licitației se depune garanție de 10 la sută.
ANGAJEAZA:
— zidari
— fierar-betonisti
— dulgheri-timplari
— instalatori sanitari. (1525)

SOCIETATEA COMERCIALĂ ELECTRON S.R.L.

VINDE:

— Instalații satelit individuale complete la preț 115.000 și 135.000 lei compuse din:
— receptor stereo HEPTA, 72 canale memorabile, telecomandă — 80.000 lei
— receptor stereo AMSTRAD, 16 canale memorabile — 60.000 lei.
— LNG cu zgomot 1,00 dB și polarotor electronic 40.000 lei.

— antenă fibră de sticlă metalizată cu diametrul 4,5 m; 1,80 m la cerere.

Garanție 6 luni și service postgaranție.
— Televizoare color BROKSONIA, PAB SECAM, NTSC, cu afișarea comenzilor pe ecran la preț 110.000 lei.

Garanție 6 luni și service postgaranție.
— Umbrele plajă cu diametrul 2,5 m — 30.000 lei.
— Cafea, țigări, băuturi, dulciuri.

ANGAJEAZA: electroniști cu experiență în depănarea aparatului video și televizoarelor alb-negru și color.

Informații la sediul firmei, MICĂLACA, Galea Iuliu Maniu nr. 143 sau la telefon 65883. (1558)

COOPERATIVA DE CONSUM CRIȘ

VINDE:

la licitație în data de 9 iunie 1992 ora 10 următoarele mijloace fixe:

— cai tracțiune
— platformă
— dulapuri cu vitrine frigorifice
— incubatoare
— baterie orcheștră
— acordeon
— remorcă tip cisternă
— rezervor

Informații suplimentare la sediul Cooperativei Ghisneu Criș, str. Înfrățirii nr. 46 telefon 960/20469. (1537)

ȘCOALA AJUTĂTOARE VĂRĂDIA DE MUREȘ
ORGANIZEAZĂ:

concurs pentru ocuparea postului de medic.
Concursul va avea loc în data de 25 iunie 1992 ora 10,00 la sediul școlii ajutoare Vărădia de Mureș.
Condiții de participare — absolvent al facultății de medicină secția pediatrie sau medicină generală.
Informații suplimentare la telefon 960/57405. (1478)

InterCom SRL
ARAD

SOCIETATEA COMERCIALĂ INTERCOM S.R.L. ARAD

VINDE:

din magazinul societății, aflat în incinta depozitului de mobilă de pe str. Brezoianu:
— lambriuri de diferite mărimi și modele, la prețuri avantajoase
— parchet din brad
— scări simple și duble 2, 2,5 și 3 m înălțime.
Informații suplimentare la telefon 19691 zilnic între orele 8-16. (1522)

INSPECȚIA JUDEȚEANĂ ARAD ÎN CONSTRUCȚII,
LUCRĂRI PUBLICE, URBANISM ȘI AMENAJAREA
TERITORIULUI ARAD

Bul. Revoluției nr. 71, telefon/fax 960/37153

PREZINTĂ:

laboratoarele de construcții autorizate pentru elaborarea de rețete și buletine de încercări persoanelor fizice și juridice

1. SC „PROIECT” Arad SA — Bul. Armata Poporului nr. 3 telefon 16090 — geotehnică și teren de fundare; protecție catodică.

2. RA DRUMURI JUDEȚENE Arad — str. Stejarului nr. 1 bis, telefon 13728 — beton și beton armat; materiale pentru drumuri, rețete de betonare, mortare și mixturi asfaltice.

3. SC CONSTAR SA Arad — Str. Mareșal Ion Antonescu nr. 14 telefon 35986 — beton și beton armat, materiale pentru betoane și mortare, armături din oțel beton, sirme sau plase sudate; rețete de betoane și mortare pentru zidărie și tencuieli.

Atragem atenția investitorilor — persoane fizice sau juridice indiferent de forma de proprietate că modificările la construcții existente se pot face numai pe bază de proiect și cu acordul prealabil al inspecției în construcții. (1511)

publicitate

(Urmare din pag 111)

butelie pe valută, telefon 74468 (9042) ● Vind sau schimb Mercedes Diesel cu Dacia, telefon 43357 orele 15-17 (9056) ● Vind sau dau in parte, teren posibilitati irigat varza de toamna sau boia, urgent, str. Grădina Poștei nr. 298 (9065) ● Vind TV color Blaupunkt stare exceptională, parabolă, portbagaj VW, telefon 36279 (9067) ● Vind mașină de spălat cu storcător, butelie aragaz STAS, Micălața bloc 101 sc. D. ap. 35, între orele 16-20 (9073) ● Cumpăr apartament 2 camere prefer zona 300 Micălața, telefon 63197 (9076) ● Vind mașină de cusut nouă, telefon 22964 (9077) ● Vind vin „Fetească Regală” excelent 300 litri, telefon 61523 (9086) ● Vind loc de casă în Galșa, informații Galșa, nr. 280 telefon 969.10304 (9089) ● Casă de vinzare pe str. Treștiei nr. 21 (9094) ● Vind mașină de spălat automată, marcă germană și Mercedes 220 Diesel, informații telefon 19976 sau sat Vinători nr. 275 (9101) ● Vindem mobilier prăvălie (rafturi, pufuri, vitrine), telefon 16687, 31334, 38073 (9163) ● Vind TV alb-negru Diamant 220, sat Cicir nr. 107 (9164) ● Vind apartament 3 camere, zona Vlaicu, telefon 660.62057 (8902) ● Vind apartament 3 camere bloc K28 etaj 1, ocupabil imediat, informații telefon 46379 (8915) ● Vind apartament cu o cameră, telefon 68642 după ora 12 (8921) ● Vind diferite mobilă, covoare, sobe de cărbuni, motorină, canadiană, cuptor aragaz, reșou, butelie, biciclete, damă, cazan fontă, bulele, tablă, lemne, cărbuni, telefon 31362 (8946) ● Vind Dacia 1310 telefon 23538 după ora 19 (8948) ● Vind mobilă furnitură, cu cires, 2 holuri Almut, telefon 23561 (8975) ● Vind apartament bloc 3 camere, informații telefon 19901 orele 8-16 (8943) ● Vind frigider Arctic 140 litri, telefon 40375 (8993) ● Vind Skoda 100 S, str. Rozelor nr. 159 Grădiște (9001) ● Vind pătuț copil, telefon 40048 după ora 17 (9010) ● Vind apartament 2 camere zonă centrală, telefon 39513 între orele 16-20 (10389) ● De vânzare autoturism Moscviel 408 cu motor rezervă plus cutie și plase pentru încă o mașină, informații pe str. Oltului nr. 47, după ora 16, zilnic (10465) ● Vind gheretă amenajată pentru privatizare, Piața Miorița, telefon 36019 (10709) ● Vind Fiat Ritmo Diesel convenabil și parbriz față Peugeot 305, Ghioroc, telefon 289 (10098) ● Vind video recorder cu telecomandă și JNC antenă parabolică, telefon 38478 (10194) ● Vind motor monofazic 1,1 Kw, bicicletă copil, telefon 20161 (10195) ● Vind urgent la preț negociabil, 2 autoturisme Opel Kadett și Skoda 105 S tip nou, str. Grigore Alexandrescu nr. 58 Arad (10196) ● Vind avantajos amplificator 2x15 W radio tuner T-350 stereo egalizator grafic stereo, pickup stereo Dek Tesla, pickup stereo Tesla doză cristal, toate sînt noi în garanție, Lipova 67203 după orele 21 (10086) ● Vind congelator nou 5 sertare, telefon 30695 orele 9-15 luni-vineri (10058) ● Vind la licitație 2 tractoare 650, 4 remorci auto un plug Dacia 1310, 2 armăsari de 4 ani, 2 tepe negre, trei ani gestante, Aro 244, 3 perechi hamuri, 2 birje, pe str. Independenței nr. 24 Buziac sîmbătă 8 Iunie

S.C. „BOGDAN“ S.R.L. IMPORT - EXPORT

Vă oferă en gros și en detail prin Depozitul din Grădiște, str. Bradului nr 9 (în spatele alimentarei Parbena a doua str. la stînga) următoarele produse din import:

- Țigări: Bond; Gauloise; Monte Carlo; Camel lung, Winchester.
- Whisky
- Pălinkă Ungaria.
- Cafea boabe Wiener și Alvorada;
- Gumă turbo

Jackson

R.D. ARAD

Ofere EN GROS și EN DETAIL — prin magazinul din Micălața bloc 301, telefon 64493 următoarele:

- Țigări import
- Ciocolată la 100 g.
- Bere
- Gumă de mestecat (ITALIA)
- Dulciuri, diferite
- Praf înghețată
- Cafea NESS GLOBE (200 gr.)
- Cafea boabe ALVORADA
- Bomboane pungi cutie
- Băuturi alcoolice import (licitor, Whisky)
- Șampanie, vermut, snaps
- Rachiu Ungaria
- Vodcă
- Suc la doză
- Suc 1,5 l și 4 litru
- Tricouri bumbac 100 la sută
- Țigări cratițe teflon
- Casete audio video
- Uscătoare păr Germania
- Pături lînă import
- Detergenți veseli

NOU!
- Oferim cântar electronic de 10 și 15 kg!
Mentionăm că adaosurile comerciale sînt FOARTE MICI. (1049)

BOUTIQUE VIOLETTE

Micălața, str. Mioriței Bl. 185.103

Vinde en gros:

- Dulciuri
- Cafea
- Țigări
- Bere
- Suc
- Cosmetice

Orar 8.30—22.30 inclusiv sîmbătă și duminică.
Informații suplimentare la telefon 65886.

SOCIETATEA COMERCIALA „ACILA” S.A. LIPOVA

Angajează:
- Economist — contabil.
Informații la telefon 61341 — dîmneța 67206 după ora 21,00.

SOCIETATEA COMERCIALA „CINEX” S.R.L.

VINDE la prețuri deosebit de avantajoase:
- Bere „KAISER” și „SCHWECHATER” la doze de 0,33 fără adaos comercial.
- Televizoare color „NESCO” cu diagonala 51 cm, garanție 6 luni. Relații la telefon 17331. (1524)

SOCIETATEA COMERCIALA MERKAL S.R.L. ARAD

Prin magazinul SELECT din: Bulevardul Revoluției Bloc 2 B (zona Gării) VINDE EN GROS:
- vafe înghețată la 2,20/buc.
- aparat de înghețată
ANGAJEAZA:
- vânzătoare (1512)
- gestionar

PROGRESUL SOCOM ARAD

Strada A. Șaguna nr. 81-83

Vinde en gros:
- set curele distribuție OLTCH la prețul de 2500 lei (preț importator).
- plase schimb Dacia 1300 și ARO
Informații la telefon 12726. (1531)

FLORIA

Organizează excursii în fiecare duminică în:
- POLONIA la prețul de 8000 lei și 20 DE. Se asigură transport și o noapte de cazare.
- URUCIA, la prețul de 11500 lei și 20 DE — se asigură transport și o noapte cazare cu mîncă dejun.
Inscrierile se fac în str. Florin nr. 3 — telefon 13906 și Calea A. Vlaicu bloc E 22, Firma Floria, telefon 44862 și 44914, între orele 8—19.
Nu pierdeți ocazia FLORIA vă așteaptă!



ROGEM S.R.L.
ARAD
Tel./fax: 65511
Telefon: 65625
Telex: 76371 cbar

**VA OPERA IN PREMIERA:
autoturisme TAVRIA**

- Import UCRAINA: noi, garanție 1 an sau 10.000 km. —
Performanțele și caracteristicile tehnice deosebite (consum: 4,6 l/100 km, viteză maximă 140 km/h, capacitatea cilindrică: 1091 cmc, puterea nominală: 53 CP, cutie de viteze în 5 trepte), recomandă acest autoturism ca o investiție excelentă!
Informații suplimentare la magazinul ARIMEX, Micălața bl. 330, parter (faleza Mureș), telefon 65271, între orele 10-16. (1308)

Agentrans VestemEANU et CO BRAȘOV

Str. De Mijloc nr. 164

Vinde:
- un autocamion ROMAN 10215 cu remorcă de 80 mc, pentru transporturi internaționale, cu o vechime de un an de zile.
Deratorii pot suna la telefoanele: 92/151720; 92/134492; 92/175368, 92/162159. (1484)

Societatea Comercială

S.C. „PETER” S.I.L.

Vă invită în condiții deosebite de călătorie cu autocare sîrbești, ultramoderne, climatizate, video, 2 șoferi, în excursie în:
- TURCIA — plecarea în fiecare duminică cu una și două nopți cazare la Istanbul, la cele mai avantajoase prețuri. Călătoria se face dus-întors prin Iugoslavia.
Execută transport persoane în GERMANIA pe ruta: NURNBERG — STUTTGART — FRANKFURT — MANHEIM — KARLSRUHE. Plecarea în fiecare duminică.
Informații și înscrieri, zilnic între orele 17-20 la telefon 65388 Arad. (270)

Societatea Comercială „DIM” S.R.L.

A INTRA PE PIATA!

OPERA SPRE VÂNZARE:



- case de marce)
ELKA 82 — 79.000 lei
ELKA 80 — 89.000 lei (interfață pentru conectare la computer)
- Calculatoare compatibile IBM PC fabricate, testate și garantate de firma japoneză FUJITSU nr. 2 Mondial în producția de HDD:
AMONIGS (AW 286) — 480.000 lei configurație completă + imprimantă, elasa Epson FX-1050.
AMONIGS (AW 386) — 650.000 lei configurație completă + imprimantă elasa Epson FX-1050.
- Telefax PANASONIC KX F-90 — 335.000 lei
- Hirtle fax 210 x 30 x 12 — 1400 lei-sul.
- SOPIATOARE CANON de la 600.000 lei
FIRMA OPERA în preț TRANSPORT LA BENEFICIAR, INSTALARE, INSTRUCȚIA DE UTILIZARE, GARANȚIE ABSOLUȚA 12 LUNI.
TELE și FAX: 966 — 22258.
SOCIETATEA „DIM” SRL VĂ AȘTEAPTA! (261)

Societatea Comercială „INFOG” S.R.L.

prin magazinul propriu din str. Lucian Blaga 2 (fostă Miron Constantinescu), deschis între orele 9—19, sîmbătă 9—14
VA OPERA
- Televizoare color, videorecordere, telefaxuri, hirtie fax, suptoare cu microunde, radiocasetofoane, aparate electrocasinice (filtre cafea, călcatoare electrice, uscătoare de păr, frigider 180 l), la prețurile cele mai avantajoase.
Foarte produsele achiziționate prin magazinul nostru beneficiază de 6 luni garanție (la frigider 2 ani) și service post-garanție prin REPREZENTANȚA TEHNICĂ a firmei de la aceeași adresă.
Oferta de șoseala:
- garnituri mobilă bucătărie RUSTIC din lemn masiv, corpuri, care se poate ridica de la S.C. VAS S.R.L., str. Dosoftei nr. 2 (în Micălața lângă viaduct.) (1453)

mic publicitate

(Urmare din pag. IV-a)

orele 9-14 (10190) ● Cumpăr garsonieră confort unu sport; telefon 63716 (10103) ● Vind ieftin saltea relaxa dublă, stare foarte bună, telefon 23701 (10252) ● Vind congelator 5 sertare, telefon 42929 după ora 19 (10224) ● Cumpăr AUDI 80 tamponat, informații telefon 74723 (10188) ● Vind motocicletă Jupiter 4. Cumpăr atăș motocicletă Jupiter 4, str. Halmăgeanu nr. 60, telefon 71113 (10184) ● Vind casă mare în comuna Gurahont nr. 441 compusă din 3 camere, bucatărie, baie și cămară alimente, loc bun pentru privatizare, informații telefon 21653 (10179) ● Vind Lada 1500 avariata, telefon 21653 (10180) ● Vindem urgent aragaz cu 3 ochiuri, telefon 23195 (10178) ● Vind mobilă tineret și Dacia 1300 telefon 30355 (10165) ● Vind planșetă format A2 (1000x730) cu Isis rusec și vibrochen și cuzineta noi Olcit, telefon 24479 după ora 18 (10151) ● Vind frigider Arctic, un recipient, o butelie aragaz, telefon 62475 (10134) ● Vind piese Falbot Horizont. Telefon 18938 (10116) ● Vind casă pe valută, str. Gogol nr. 21, ocupabilă imediat, informații str. Elmbrului nr. 84 (Căra Aradul Nou) (10121) ● Vind urgent țigla solz și țigla tip leu în Sniilocau Mic, str. Gh. Stoica nr. 56 sau la telefon 61767 (10114) ● Vind tractor 650 comuna Săgu nr. 2+0 Făndău (10115) ● Vind 30 oi țurcane cu miei, Arad, str. Kosmodemianskaia nr. 8 a Gni (10104) ● Cumpărăm meiul la 160 lei/kg, zilnic între orele 17-20 la adresa: Onea Gheorghe str. Scoalei nr. 8, informații telefon 74863 (10354) ● Vind motor pentru barcă, Veteroc 12, telefon 72266 (10350) ● Vind casă, parter și două etaje, ne-terminată, telefon 14635 orele 10-16 (10329) ● Vind rochie de mireasă model 1992, mărimea 42-44, telefon 39305 (10326) ● Vind Olcit în stare bună, an fabricație 1989. Informații telefon 69444. Cumpăr loc de casă sau casă în demolare. Informații telefon 69444 (10038) ● Vind Volkswagen Passat Diesel, bibliotecă Brabant, bibliotecă 623, videoplayer, cuptor cu microunde, telefon 45355 după ora 18 (10166) ● Vind casă familială, 5 camere, anexe, grădină, zonă deosebită, pentru privatizare, central. Informații localitatea Chișineu Criș, str. Înfrățirii nr. 17, zilnic, iar duminică și luni la telefon 960-20754 orele 15-18 (20) ● Vind ARO Diesel 243 nou, str. 9 Mai nr. 18 (10402) ● Vind casă mare în Vladimirescu str. Progresului nr. 47 pe șoseaua principală. Posibilități privatizare. Vizibilă marți - miercuri - joi, între orele 15-19 (10407) ● Vind TV alb-negru Lux-S, telefon 12061 (10425) ● Vind casă în Covășinț nr. 135, telefon 68366 între orele 18-21 (10421) ● Vind Mercedes 207 Diesel ml. erobus la preț convenabil, informații str. Ialomitel nr. 1 (10439) ● Cumpăr. Wrabant uzat, chiar avariata sau defect, telefon 68629 (10446) ● Cumpăr LEGALON tablete, telefon 13697 (10307) ● Vind bibliotecă Nadia, hoi, canapea extensibilă, masă cu scunute, masă televizor, foto-fil, măsuță, covoare persane, mocheta, str. Flintinii nr. 13 (10309) ● Vind dulap nou, patru uși, supraetajat, telefon 26689 (10340) ● Vind lam. Vineri și luni, motor și cutie Renault 20. Cumpăr faruri Renault Fuego și mașină



Petra SRL ARAD

Str. Dorobanților nr. 3.
telefon 966/11566, 12132
Vinde en gros:
- OREZ IMPORT
- Suc (Tropicana), - 200 ml.
- Pepsi-Cola la cutie
- Măslina în vid
- Încălțăminte de vară pentru femei și copii.
- O gamă mare de produse din import.
Orar: Luni-Vineri între orele 8-19.
Sâmbătă între orele 8-14. (1570)

SOCIETATEA „ATLANTIC” S.R.L.

VA INVITA IN EXCURSII IN:
- POLONIA - plecarea în fiecare MARTI
- TURCIA - plecarea în fiecare DUMINICĂ - călătorie cu autocar climatizat ultramodern, o noapte cazare la ISTANBUL, un mic dejun.
- CEEHOSLOVACIA - în fiecare MARTI și JOI
- CIPRU - plecările în 30 mai și 13, 27 Iunie 1992.
Călătoriile în CIPRU se efectuează cu avionul.
TRANSPORT PERSOANE IN GERMANIA. Plecarea în fiecare LUNI.
Firma vă stă la dispoziție, organizând 2 trasee în GERMANIA, astfel:
1. - Nürnberg - Wurtzburg - Frankfurt - Köln.
2. - Regensburg - München - Augsburg - Ulm - Stuttgart - Karlsruhe - Freiburg. Prețurile sînt între 13-25 mil lei.
EXCURSII IN:
- GRECIA și CHINA
Informații și înscrieri, zilnic între orele 9-18 la telefon 16923 Arad, str. Toth Sandor (Teiului), bloc 2, ap. 2. (359)



ORGANIZEAZA EXCURSII IN:

- TURCIA - ISTANBUL, plecarea în fiecare duminică dimineața din Arad și Lipova la prețul de 7800 lei și 30 DM.
- POLONIA, plecarea în fiecare duminică dimineața din Arad și Lipova la prețul de 6800 lei și 20 DM.
- UNGARIA, plecarea în fiecare marți și vineri. Informații la Arad telefon 38959 între orele 9-12; 14-18.
- Lipova, la Societatea Comercială „Infram” SRD în apropierea Restaurantului „Vinătorul”, telefon 960/61276.

SOCIETATEA COMERCIALA „COLUX” SRD VA AȘTEAPTA! (660)



S.G. SAMIAS TUREXIM S.R.L. ARAD

Organizează excursii rapide în:
- TURCIA în fiecare duminică cu autocar nou, GHID experimentat turu - la prețul de 7800 lei și 30 DM.
- POLONIA în fiecare duminică - la preț 6800 lei și 20 DM
- IUGOSLAVIA - vineri
- UNGARIA - marți și vineri.
Informații ARAD str. Unirii nr. 6 - telefon 18734 între orele 9-12 și 14-17 în zona centrală.
Informații Lipova - Autogara - telefon 61646, des. chis între orele 7-15.
VINDEM vouchere pentru POLONIA.
Societatea SAMIAS TUREXIM VA AȘTEAPTA!

Societatea Comercială „Integral” SRL Arad

Telefon 14214 sau 15508

Ca și importator direct, adaos comercial zero, vinde en gros următoarele produse:

- margarină „SANO-GOLD”, import Germania, 80 la sută grăsime - 500 gr. - 200 lei
- pateu de ficat, import Ceho-Slovacla, 80 gr. - 55-57 lei
- pateu de ficat, import Ceho-Slovacla, 120 gr. - 75-80 lei
- ketchup import, Ceho-Slovacla, 260 gr. - 115-120 lei
- piure fructe import Ceho-Slovacla, 190 gr. - 55-60 lei
- gemuri fructe, import Ceho-Slovacla, 375 gr. 140-150 lei (1508)

Societatea Comercială „COMO” S.R.L. Arad

ȘCOALA DE ȘOFERI AMATORI

Face înscrieri pentru seria Iunie-Iulie.
Împrumata, legalizările și chitanțele CEG pentru examen și reexaminare sînt incluse în costul cursului.
Înscrieri și informații zilnic între orele 9 - 17 - marți și joi sîmbătă și duminică - la sediul firmei din str. Cloșca nr. 12 sau la telefon 31962.
„COMO” VA AȘTEAPTA! (1516)

SOCIETATEA COMERCIALA

G. D. S.

Vă oferă EN GROS la prețuri avantajoase:
- bere EFES PILSEN
- PEPSI COLA
- Țigări: ASSOS, ROYALE
- PALINKA; ROM; KORTE.
Vă așteptăm în: Arad, str. Zsigmond Moricz nr. 55 (în-gă stația PECO - MOTO GRĂDIȘTE).
Orar: LUNI-VINERI între orele 10-17.
Sîmbătă între orele 9-14.
Informații telefon 20246. (1420)

Societatea Comercială SRY LANKA Construcții

Execută lucrări de:
- construcții
- instalații termo-sanitare
- acoperișuri cu țigla azbociment-hidroizolații
Caută terenuri pentru construcție în zona centrală.
Angajează: zidari, dulgheri, finichigii, mozaicari, instalatori termo-sanitari.
Informații la telefon 65892 și 65893. (1099)

ECO TOURS

VA OPERA!

VA OPERA EXCURSII IN:

- UNGARIA - zilnic
- IUGOSLAVIA - în fiecare JOI și SIMBĂTA
- POLONIA - 4 zile prin CEEHOSLOVACIA, duminică 14 Iunie.
- TURCIA - 5 zile, 2 nopți cazare și mic dejun 9 Iunie, autocar cu video - TV color și portbagaj suplimentar.
- PLECAREA ȘI SOSIREA IN ARAD
- GERMANIA - în fiecare SIMBĂTA ora 9:30: REGENSBURG, NURNBERG, FRANKFURT, DARMSTADT, MANHEIM, HEILBRONN, STUTTGART, KARLSRUHE RASTATT.
Îmbarcarea se face DIN ARAD, Piața GĂRII, din fața MAGAZINULUI AUTOMOTOVELO mai puțin pentru Jugoslavia.
Înscrieri în ARAD, la S.C. „LA VIOLETA” S.R.L. B-dul Revoluției 57 - telefon 33544. (1379)

SOCIETATEA COMERCIALA „AZUR” S.A.

DESFACE:

prin SC CONGLOMERAT SRL ARAD
en gros și en detail produsele sale

La ora actuală dispune în magazinul din str. Sverdlov de următoarele produse în cantități limitate.

- alb 13, gri 83, roșu 27 și 2002, albastru 63 și 68, bleu 616
- chit de stropit, chit de cuțit, chit cu întăritor.
- grund roșu
- palux
- vopsele pentru lemn: alb, crom, verde, vernil, maro, gri și lac incolor
- CONGLOMERAT vă oferă la prețurile cele mai scăzute:
- faianță albă și colorată (12 modele)
- gresie glazurată (8 modele)
- obiecte sanitare în seturi și separat.
- capace WC, chiuvete inox.

CONGLOMERAT desface produse „AZUR” Timișoara în PECICA II nr. 1331 - casa Riborics Stanislav telefon 561.
CONGLOMERAT desface faianță albă și vopsele pentru lemn la cîșcul din Piața Agroalimentară Aurel Vlaicu.
CONGLOMERAT SRL aduce pe bază de comandă fermă și plata CEG orice cantitate de lacuri, vopsele, diluanți și alte produse „AZUR” TIMIȘOARA la adresa solicitată cu auto-proprie.

Adresați-vă cu încredere la CONGLOMERAT, str. Sverdlov nr. 25 Arad telefon 37805.

Numai folosind produsele „AZUR” Timișoara vă veți convinge de calitatea lor ireproșabilă. (1537)

SOCIETATEA COMERCIALA „ROMIMPLET” S.A. ARAD ROMANIA, ARAD, COD 2000 MICĂLACA, Bl. 329, TELEFON 62168 fax 65861

Societatea comercială „ROMIMPLET” SA Arad anunță vânzarea activului „ATELIER DE CENTRALĂ TERMICĂ” din localitatea Șilindia, jud. Arad prin licitație deschisă, cu strigare conform Legii 58/1991.

Activul este compus din spații de producție, dotate cu cazane, centrală termică, rețea electrică, rețea telefonică drum de acces, garaj împrejmuire, necesare desfășurării unei activități productive.

Licitația va avea loc în data de 2 Iulie 1992 ora 10 în localitatea Șilindia la sediul activului.

Prețul de pornire este de 7.111.637 lei. Participă la licitație persoanele fizice care au depus garanție de 10 la sută din prețul de strigare și taxa de participare de 10.000 lei în contul Bă Arad nr. 307152301.

Dosarul de prezentare și condițiile de selectare a participanților pot fi consultate la sediul societății. Informații suplimentare telefon 62168. (1546)

mic publicitate

(Urmare din pag. 5 a)

de cusut Singer mare, telefon Cii 2 (10344) ● Vind apartament bloc 3 camere, X29, etaj II, zona Vlaicu, telefon 71646 (10345) ● Vind mașină de egalizat piei pentru tăbăcărie, telefon 927-11385 Suceava (10315) ● Vind butelie aragaz, telefon 24374 între orele 17-19 (10353) ● Vind ușă brad 100x210, telefon 48414 (10357) ● Vind mașină tricotate industrială, Dacia cu motor Golf Diesel, Mercedes 240 Diesel, telefon 172 A Macea (10362) ● Casă de vânzare, str. Hunedoarei nr. 24, preț convenabil, imediat ocupabilă (10367) ● Vind mobilă combinată, aragaz, garnișe, piese Fiat 850, fotoliu pat, bufet bucătărie, recamier, Alfa, bloc 74, sc. C, ap. 13 (10370) ● Vind cazan încălzire cu injector german automat combustibil lichid, telefon 12386 (10378) ● Vind hol „Alba” extensibil, nou, telefon 13924 (10382) ● Vind apartament confort I, cu 3 camere, pe valută, telefon 43248 (10382)

Vind Renault 21 Diesel, fabricație 1986, Dacia 1310, nouă, Diesel cu motor Golf, sat Satu Mare, telefon 33. (10169, 171)

Vind apartament confort I, 4 camere de comandate, etaj I, zona Vlaicu, informații telefon 48767, orele 18-21. (10375)

DIVERSE

Vind en gros și en detalii bere import 125 lei/sticla, vodcă import 650 lei/sticla, acumulatori 45 A import 9500 lei. Telefon 37090. (17)

„DIAMANT” cursuri contabilitate firmelor private 3000 dactilografie secretariat 3000, cofatură 5000, croi cusut 3000, laborant fotograf 3000. Vinde mașini de cusut, găurit, sudat, scris, presă țesut, motostivuitoare, motoare electrice, ventilatoare cu candelabru, garaje. Angajează contabil economicist. Informații numai între orele 13-16, telefon 21630. (9887)

SC „DOM” SRL vinde locaș alimentatie publică (bar) în Piața Mărita - Micălața Vad comercial excelent. Informații telefon 33750 sau 11138. (8058)

SC „LASCOS” SRL vinde barack palinka la sticlă 1/2 l. Vinga nr. 472, telefon 969 60073. (9831)

COOPERATIVA CONSUM „SEMLAC” organizează licitație pentru închirierea brutăriei și a unor spații comerciale. De asemenea vinde la licitație doi cai hamurii, una căruța și motocicletă. Licitația va avea loc joi 11 iunie 1992 ora 11 la sediul cooperativei. (10283)

COOPERATIVA CONSUM „SIMANIA” vinde la licitație în ziua de 4 iunie 1992 una bucătărie și 1 plat. Formă 2 bucăți harnanamente. (10253)

Societatea comercială „VIVEKA” SRL Arad, oferă spre închiriere în condiții avantajoase, spații de depozitare, formate din încăperi mici, uscate și aerisite, împreună cu posibilitatea de vânzare en gros. Informații telefon 11352 marți, miercuri, joi, orele 8-12. (10264)

Duminică 7 iunie, ora 10, Asociația agricolă „VIITORUL” MINDRULOC vinde una casă 4 camere din bolțari (pentru demolare) și un grajd. Informații telefon 11599 orele 9-12 sau 33233 după ora 20.30. (10478)

ȘCOALA DE ȘOFERI „VARTACI” face înscrieri pentru seria 6 iunie 1992, str. Unirii nr. 8, orele 12-14. Telefon 31356. O altă serie va începe la 15 AUGUST 1992. (10377)

Fabrica de cărămizi PINCOTA vinde agenților economici și populației, cărămidă normală la prețul de 14 lei/buc. Posibilități de livrare și vagonabil. Telefon 319. (10312)

SC „SERVAGROMEC” Arad SA - Sucursala BELIU (fost SMA), organizează la sediul din Beliu nr. 1/A în data de 11 iunie 1992 ora 10 vinderea prin licitație a următoarelor mijloace casate: tractoru U 650 M, combine C.12, C.14, T1H 445, IFRON 204 D, remorci tractor, pluguri, grape disc, semănători, cultivatoare combinate. Participanții vor achita 10 la sută din prețul de începere a licitației, până la data de 10 iunie 1992 ora 15. Informații suplimentare la telefon 960/11775. (10280)

● Angajează femeie serioasă pentru menaj. Anunțați la telefon 62244 între orele 19-22 (10155) ● Șofer gradele B, G, D, imi ofer serviciile unei firme particulare sau persoane fizice. Telefon 41381 (10113)

● Ofer 5 ha pământ în Sîria pentru apartament în Arad. Schimb apartament în vilă, lângă Parcul rozelor cu apartament similar în Arad. Informații Timișoara telefon 111038 (8977) ● Preiau contract apartament 4 camere, recompensă, telefon 35163 orele 18-22 (8996) ● Filmez diferite ocazii, garanză calitatea, telefon 65888 (9002)

● Șofer profesionist caut post. Posed B, C, E telefon 43357 între orele 15-17 (9057) ● Caut persoană feminină care are probleme cu locuința, telefon 31975, 32644 (10136)

● Suli Ludovic, cu domiciliul necunoscut, având ultimul domiciliu cunoscut în Curtici, satul Dorobanți 518, județul Arad, este citat în calitate de pârț în dosarul nr. 5801/1992 al Judecătoriei Arad, în procesul de uzurpatione promovată de reclamanta Bemeth Ema, pentru termenul de judecată din 17 iunie 1992, ora 8 dimineața, la sediul Judecătoriei Arad, Bd. General V. Mălea nr. 2, camera 74. În caz de neaprezentare procesul se va judeca în lipsă (10284)

● Toți cei care au contractat apartament în blocul B22, Calea A. Vlaicu, să se prezinte joi, ora 10.30 în fața blocului. Comitetul de administrare (10476)

TURISM

„TIRI” SRL organizează excursii în UNGARIA miercuri și sâmbătă. Informații B-dul Revoluției nr. 60, telefon 23097. (10338)

NOR ALB organizează excursii în UNGARIA, SERBIA, POLONIA, TURCIA. Vinde VOUCHERE pentru POLONIA. Telefon 21376. (9883)

WOOD STAR M & R organizează excursii în: UNGARIA, SERBIA, POLONIA, TURCIA. Informații la telefon 48716 și Casa de Cultură Curtici. (9884)

PL-VEGA asigură în fiecare duminică transport rapid și confortabil în GERMANIA. Plata în lei. Telefon 23833, orele 16.20. (9536)

„M & N” organizează săptămânal excursii în UNGARIA, înscrierile se fac la adresa din DUCIAN BDA-GA nr. 23, telefon 11905. Clienții sînt rugați să nu mai apeleze la magazinul DODI, scos din cadrul societății comerciale. (7959)

Transport rapid persoane în GERMANIA pînă la destinație, săptămânal, telefon 61097. (9896)

Firma „BLEIZIFFER” transportă săptămânal persoane, pachete, piese auto și autoturisme din GERMANIA și în GERMANIA. Informații telefon 21174 sau Sintana 321. (10235)

Firma româno-maghiară „ODISEEA” organizează excursie la ZIRO, VESZPREM, BALATON, o cazare, 1, 5, 8 iunie și ISTANBUL 2 cazări 13 iunie. Autocar maghiar, confortabil, telefon 23823, zilnic după orele 12. (10116)

S.C. „NERA-IMPEX” SRL, efectuează săptămânal în zile de JOI sau VINERI transport în GERMANIA pe ruta: MUNCHEN - ULM - STUTTGART - KOLN, plata în lei. Informații la telefon 19442. (8513)

Firma DR-TOUR cu sediul la ACE ARAD, lângă HOTEL ASTORIA, vă oferă cele mai reșuite excursii, cu autocare confortabile săptămânal, după cum urmează: ARAD - TURCIA (Istanbul) ieșirea din țară prin Vama Jimbolia, întoarcerea prin Vama Calafat. Plecarea marți dimineața - întoarcerea vineri seara, la prețurile cele mai avantajoase. ARAD - BUDAPESTA, cu plecare marți și vineri, cu ședere de 24 ore pe teritoriul Ungariei. Preț 2200 lei. Înscrieri în limita locurilor, la ACE Arad, informații la telefon 12445 de luni și pînă vineri. Vă așteptăm, cu drag. (10327)

Firma „INCOTA ATLAS” transportă rapid persoane și pachete în GERMANIA cu autocare „SCANIA” și „I-KARUS”. Preț informativ 12000 lei. Înscrieri Arad, telefon 966-39995; 966-32818 și Sibiu 92-447359; 92-444619. (10366)

Agencia de turism „ANDBONIK - BIRAU” organizează excursii de 4 zile la ISTANBUL cu plecare în 7 și 21 iunie, la prețul de 7500 lei și 35 DM, asigurându-se o cazare și o masă. Efectuăm transport de persoane în GERMANIA cu plecare în 11 și 25 iunie. Totodată efectuăm transporturi de persoane și marfă în țară, informații zilnic la sediul firmei din ARAD, str. Cocorilor nr. 31, între orele 8-17. (10438)

Agencia „TIFFANY” organizează excursii rapide la ISTANBUL, în fiecare marți, ghid experimentat MIRA, înscrieri Calea A. Vlaicu bloc Y10, sc. A, etaj 6, ap. 26, telefon 47584. (10168)

Firma „GABOR-REISEN” efectuează transport persoane în GERMANIA. Relații telefon 13194 între orele 12-17 și NON STOP, telefon 19755. (8532)

S.C. „TYPHOON” - O firmă pe care puteți conta organizează excursii în POLONIA la prețul de 6800 lei și 20 DM. Firma suportă cheltuielile suplimentare plătite în VARȘOVIA. Informații telefon 23907, între orele 10-17. (9842)

DECESE

Cu adîncă durere, anunțăm încetarea din viață după o scurtă dar grea suferință a celui care a fost PILAN IOAN la numai 52 de ani. În mormîntarea va avea loc în data de 2 iunie 1992, de la domiciliu. Familia îndoliată. (10447)

Cu nemărginită durere, anunțăm decesul după o lungă suferință a scumpei noastre soție, mamă, bunică și soră, GORUIAN TEODORA OLGA FLORICA, la numai 56 ani. În mormîntarea va avea loc marți 2 iunie 1992, ora 14. Familia. (10414)

S-a stîns ca o luminare, în vîrstă de 94 ani, DR. VIRGIL BUBI BOLOGA, fost în trecut medic primar radiolog, la Spitalul Municipal Arad, decedat în București. Înhumarea în cripta familiei la Sibiu în 2 iunie. Lucia soție, Pupi fiu, Viorela și Florin Cibiian cumnați. (10418)

Cu durere în suflet anunțăm încetarea din viață a celui care a fost tată, soț, bunic, TRINCA AUGUSTIN care ne-a părăsit la numai 79 ani, lăsîndu-ne îndurerăți pe fiica Maria Storm, ginerele, nepotul și soara. Înhumarea va avea loc în 2 iunie orele 15 de la Capela cîmîtirului Eternitatea. (10481)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celei care a fost BARTA MARIA, inegalabilă soție, mamă, bunică, soră, cumnată. În mormîntarea va avea loc miercuri, 3 iunie, ora 15 de la Capela POMENIREA. Familia îndoliată Barta, Roman. (10519)

COMEMORARI • CONDOLEANTE

Cu durere în suflet, anunțăm împlinirea a șase luni de la decesul celui care a fost cel mai iubit soț, tată, bunic și frate SEICA IOAN din SOCODOB. Te vor plînge mereu soția Florica, fiii Sofi, Tuțu și nepoata Lorena. Nu te vom uita niciodată. (10433)

Promotia 1970-1971 a ILCEULUI CHIȘINEU Criș, anunțăm cu durere încetarea din viață după o scurtă suferință a kolegei SOFICA FAICUȚA și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată. (10433)

Aducem calde mulțumiri rudelor, vecinilor și tuturor celor care l-au condus pe drumul fără întoarcere pe îng. VADAȘAN GHEORGHE - „DODE”, suflet nobil și ales. Îndoliatele și nemîngiatele familii: VLĂGĂ, VADAȘAN, DUMLEAȘ, GRIVEI și MIZUD. (10440)

Mulțumim tuturor rudelor, prietenilor, cunoștințelor și vecinilor, care au fost alături de noi pentru a conduce pe ultimul drum pe cel care a fost KOHUT LAZAR DISDAU. Odihnească-se în pace. Familia îndoliată. (10397)

Mulțumesc tuturor celor care l-au condus pe ultimul drum în 25 mai 1992 pe MAKKOS ȘTEFAN, care a trăit 71 ani. Soția. (10399)

Familia prof. BERINDEAN VASILE, aduce un pios omagiu fratelui, unchiului și cumnatului econ. BERINDEAN CORIOLEAN, decedat în 3 iunie 1991 în Arad. (10477)

Regretăm cu durere moartea fulgerătoare care l-a răpit dintre noi pe cel care a fost TRINCA AUGUSTIN (unchi) și te plîngem o viață întregă. Familia Mercea Petru. (10481)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi la greaua încercare prin care am trecut, la pierderea celui mai drag soț, tată și bunic VASELCIUO EMILO NOID. (10365)

● Colectivul Grădiniței Tricoul Roșu, regretă profund moartea fostei kolege, educatoarea Goruian Olga. Sincere condoleanțe familiei. (10456)

● Pe această cale, aducem un ultim omagiu celui ce a fost Trinca Augustin și transmitem sincere condoleanțe familiei Storm. Familia Voivod. (10481)

● Cu mare regret în suflet anunțăm încetarea din viață a soțului meu Trinca Augustin care m-a părăsit prematur după o scurtă suferință. Soția Sofia. (10481)

SCHIMBURI

● Schimb apartament proprietate, 2 camere, baie, în centru, cu locuință asemănătoare în Grădiște, cu grădina, telefon 18066 (8911) ● Schimb casă mare, Calea Timișoara nr. 68 ap. 3, cu 2 garsoniere confort I (8936) ● Schimb apartament bloc 3 camere, zona III Micălața, informații telefon 19901 orele 8-16 (8943)

INCHIRIERI

● Ofer spre închiriere apartament cu 3 camere, nemobilat, telefon 23538 după ora 19 (8940) ● Familie fără copii, căutăm apartament nemobilat, 2 eventual 3 camere, încălzire, gaze, pe termen lung, telefon 36014 orele 13-17 (fără sîmbătă) (8972) ● Ofer spre închiriere spațiu comercial neamenajat 290 mp, în centrul Lipovei informații Lipova str. M. Viteazul nr. 17 (8978) ● Primesc două persoane în gazdă, de sex femeiesc, telefon 31975, 32644 (10136)

(Cont. în pag. 8 VIII-a)

LA TELEFON 16654 ORELE 9-12
adevărul - LA DISPOZITIA DV

● S-au înmulțit în ultimul timp autoturismele în municipiul nostru și d-l AUREL BĂTALAN (bloc A, sc. D), pensionar, ne dă telefon în dignitate ca automobilistul nu respectă locurile de parcare nici chiar pe trotuare nu mai ai loc de ei. Într-adevăr, locurile de parcare în municipii sunt puține, mașinile multe. Conviețuirea noastră trebuie, totuși, să fie pașnică până când Primăria va rezolva și această problemă delicată. ● MAI MULȚI CITIZENI (probabil suporteri ai echipei UTA) ne-au dat telefon sugerându-ne să publicăm și clasamentul fără penalizările aplicate recent de Biroul Federației Române de Fotbal. Ce să zicem? Ca divertisment am putea face acest lucru. UTA ar fi pe acest tabel pe primul loc. Dar ce folos?... ● Bancnotele de 25 și respectiv 50 de lei se vor retrage treptat din circulație până la 15 iulie a.c.? Da, așa este d-l GAVRIL TA-

MAȘ (tel. 40327). Amănunte aveți ocazia să citiți chiar în ziarul nostru de azi. ● D-na LIUBITA GROZA (str. Grădina Poștei) a înaintat dosarul de pensionare la Oficiul de pensii în anul 1986. I s-a răspuns atunci că nu are vechimea necesară, lipindu-i 10 luni. Recent a reușit să mai dovedească cu acte oficiale încă 14 luni. Dnsa speră că dosarul va fi completat și Oficiul de pensii va rezolva acest caz favorabil. S-o ajutăm! ● „Noi pensionarii am citit cu mare încredință articolul „Mersul trenurilor nu mai merge” — ne-a telefonat dl. GHEORGHE IDUL (tel. 11929). Domnilor ziaristi, nu vă fie frică! Dacă ajutați oamenii sinteți sancționați? Vrem să vă asigurăm că vă apărăm, sinteți ai noștri, ai grădenilor, even-tual chiar vom plăti noi „menda”. Auziți, domnule director ing. Titu Irimia?!

Redactor de serviciu,
IOSIF DARAZS

POȘTA REDACȚIEI

● D-le Romeo Orheanu, din Arad, Piața Spitalului, bloc 5, scara B, apart. 10, din că-pul locului vă spunem că ați procedat bine adresându-vă Prefecturii județului și Pri-măriei municipiului Arad, în-trucit — conform noulor re-glementări legale — ele sînt chemate să vă sprijine în so-luționarea problemelor ivi-te cu asigurarea apei calde de către „Arterm” Arad, pre-cum și în legătură cu aspec-tele sesizate vizavi de OCVD Arad. Oricît de receptivi și înțelegători sîm fi, nu putem să vă dăm alt răspuns de-cît că organismele amintite sînt în măsură să vă sprijine concret. În ceea ce ne pri-vește, am consențat neca-surile d-voastră, fără, însă să ne facă plăcere asemenea treburi, tratate cu prea mul-tă nepăsare și birocrație de către aceia care, de altfel, tre-buie să le rezolve!

● D-na Doina Mihălescu din Arad, str. E. Potier (?) în legătură cu întimplarea pe care ne-ați relatat-o vizavi de comportamentul eludat al poștaşului care vă deserveste și care, pur și simplu, v-a furat scrisoarea recomandată

tă pentru care v-a pus să semnați, vă rugăm să vă adresați dirigintelui Oficiului Poștal nr. 1 Arad. Chiar că este de necrezut faptul să. Ori, ce era, doamnă, oare, în scrisoarea aceea? Doamne, dar caraghioasă mai e lumea asta, astăzi, și cîte nu ți-e dat să auzi!

● D-le Ion Tudose, Arad, str. Crasna, bloc E, telefon 38462: noi, ca ziar, nu ne pu-tem permite să facem ceea ce ne cereți d-voastră pentru că așa ceva țese de-acum din competențele noastre. Toc-mai de aceea, vă îndrumăm să vă adresați poliției care este în măsură să facă apel la toți aceia care au fost es-erocrați de individul pe care-l incriminați. Dar, vă atragem respectuos atenția că vorbele sau chiar acuzele fără dovezi ferme nu vă vor fi luate în seamă. S-a duș vremea aceea și să nu uităm că de-acum ne aflăm într-un stat de drept în care, repetăm, do-vezile sînt elementele care trebuie să susțină acuzațiile. Altfel...

Rubrică redactată de
CONSTANTIN SIMION

Poliția ne informează

● **TENTATIVĂ.** A fost a-restat Nicolae Rogojan, 40 ani, din Vladimirescu, care, sub amenințarea cuțitului, a încercat s-o violeze pe S.M., 20 ani.

● **EXAMEN** la Școala pro-fesională de conducători auto din Chișineu Criș. Din cei 132 de elevi care s-au pre-sentat la examen au fost ad-miși 87.

● **TABLA ZINCATĂ.** Ba-jos Fureszes din Vădăoș — a fost surprins pe cînd fura 22 coale de tablă zincată de pe la izolația unei conducte de termoficare.

● **CONDAMNAT.** Pentru furt calificat, Florin Sas, 26 ani, din Alba Iulia a fost condamnat la o detenție de un an și zece luni. A plecat în Germania pentru a-și se pierde urma. Apoi, la întoar-tere, s-a cazat la hotel Str.

reșul. Plutonierul Florian Pop l-a găsit!

● **IN FAMILIE.** Gheorghe Avram, 20 ani, din Ineu este acuzat că a furat din locuința tatălui său bunuri în valoare de circa 50 mii lei. Curioase raporturi între tată și fiu!

● **DECES.** În fața magazi-nului din Șilindia, agitație mare. Marcel Șerb, 30 de ani, n-a mai căzut din cauza alcoolului, a „căzut” de tot.

● **LEGEA 61.** În ultimele trei zile 35 de cetățeni din județul nostru au fost sancțio-nați contravențional, cu a-menzi, pentru tulburarea or-dinii și liniștii publice și în-calcarea normelor de convie-țuire socială. Iată cîțiva: Io-nel Nicoricl — Chișineu Criș, Vasile Uicală — Șiria, Gon-stantin Pașca — Vladimirescu, Gheorghe Mînea — Arad, A-dam Govaci — Ineu, Aurel Novac — Pincota, Ioan Gilto-san — Găpinaș, ș.a.m.d.

IERI • AZI • MINE

CINEMATOGRAFE. Dacia: Uite cine vorbește (SUA) o-rele 9.30 11.45 14 16 18 20. STUDIO: Femei periculoase (SUA) orele 11 13 15 17; MU-REȘUL: Videoproiecție, o-rele 9 11 13 15 17 19 20.30; ARTA: Intîmplări adevăra-te (SUA) orele 13 15 17 19; PROGRESUL: Păpușa (Ru-sia) orele 16 19; ARTA (gră-dina de vară) Intîmplări stra-nii (SUA) ora 21.30.

EXCLUDERE. Academia Română, în cea de-a doua ședință din acest an, a ho-tărît excluderea Suzanei Gîdea, fostă membră correspon-dentă a Academiei. Salve!

CONCERT. Filarmonica de Stat Arad, prezintă, joi 4 ju-nie 1992, ora 18.00, în Sala Palatului Cultural, un con-cert simfonic. Dirijor: Nico-lae Boboc. Solist: Constantin Ionescu Vovu. Program: N. Boboc — Mic divertisment în stil clasic, W.A. Mozart; Con-certul nr. 17 în sol major pentru pian și orchestră K.V.

453, J. Haydn: Simfonia nr. 82 în do major „Ursul”.

ZIUA COPILULUI. Ieri, 1 Iunie, la Grădinița PP2 Arad a avut loc un minishow (spectacol, dans, tombolă etc.) sponsorizat cu dulciuri și ju-cării de firmele „Transilva-nia”, „Maris”, „Dental.Som” și „K & L Video.rent”.

CARNAVAL. Duminică, 31 mai a.c., la Șagu, s-a desfășurat cu ocazia Zilei de 1 Iu-nie „Carnavalul copiilor”, unde au participat peste 200 de copii între 5 și 15 ani care au prezentat o gamă bogată și variată de măști, unele chiar surprinzătoare prin autenticitatea lor.

TIMPUL PROBABIL. Vre-mea se menține frumoasă, ce-rul va fi mai mult senin, va-riabil după-amiază. Vîntul va sufla, în general, slab. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 24—28 de grade, iar cele minime în-tre 7-11 grade.

Cz. A.

Ghici cine se bucură că „vine Poliția”?

Copiii de la Școala ajută-toare Șiria, în mod sigur. Au și motive: școala este pa-tronată de Poliția județeană Arad. Pentru cei 166 copii cît numără școala, a fost o sărbătoare în lege. Mai în-tîi, ei au fost cei care au prezentat un spectacol, cu e-

motie, cu toată priceperea lor și cu toată dragostea. Apoi, au fost împărțite darurile pregătite de compartimentul economic al Poliției arădene la care acțiune s-a asociat și firma Gavriș.

CRISTINA DULASCHI

Aflăm de la Inspecția Județeană pentru calitatea produselor

În săptămîna 25-31 mai 1992, datorită abaterilor de la reglementările legale pri-vind protecția intereselor consumatorilor, au fost oprite de la comercializare: ● La Cooperativa de Consum Vla-dimirescu — unitatea cofetă-rie-băuturi răcoritoare din import și indigene, produse zaharose, de panificație și de cofetărie-patiserie, în va-loare de 124.992 lei, pentru termene de valabilitate expi-rate, fără declarație de con-formitate; ● La S.G. „COM-FEX” S.A. Arad, articole de confecții, tricotate și încălță-

mente import Șiria, pentru lipsa de informare a cumpă-rătorilor (neetichetate, fără marcarea compoziției fibroa-se și instrucțiuni de întreție-neri), fără certificarea ca-lității din țara de origine.

Avînd în vedere cantitatea mare de arahide import Tur-cia „OZCAN”, puternic rin-cede, inapte consumului, ce-au pătruns în comerț, agenții comerciali ce dețin acest pro-dus sînt atenționați să-l ve-rifice în laboratoare autori-zate înainte de vînzare.

M. CONTRAS

„Lucrul esențial este păstrarea...”

(Urmare din pag. 5)

rit. D-l Iliescu va pleca în străinătate. Decl. acum tre-buie decis.

Iercan: O unire de interese (exprimate de altfel) a FSN și Convenției Democratice, ar putea aduce majoritatea și, deci, amînarea alegerilor pre-zidențiale?

C.A.: Da, în camera depu-taților, nu și în senat, unde FDSN cam are majoritatea. Și, de fapt, nu știu cum gin-desc senatorii liberali din senat.

Iercan: Ca membru al Con-venției Democratice ați ob-servat disfuncțiuni, frecusuri între liberali și țărăniști?

C.A.: În orice alianță e-xistă opinii diferite. Chur-chill spunea că democrația e sistemul cel mai puțin rău dintre cele existente. Ne-am înțeles relativ bine pînă la retragerea liberalilor PSDR a fost un fel de factor mo-

derator între cele două par-tide, uneori. Fiecare trebuie să cedeze.

Actualmente, cel mai pu-ternic partid din Convenție e PNICD, dar nici odată nu am observat dorința acestora de a se impune.

Iercan: Oricum partid sau a-lianță fără personalități nu fa-ce mare lucru. Unde sînt personalitățile Convenției Democratice?

C.A.: Candidații noștri tre-buie să treacă o probă de foc. Noi îi vom lua la întrebări. Trebuie să treacă un test.

Iercan: Și cînd va fi testul?

C.A.: Marți seara vom ști cum vor fi alegerile. Dacă cele prezidențiale vor fi în iulie, săptămîna viitoare vom cunoaște candidatul Con-venției Democratice.

N.A. Au mai pus întrebări și ziaristi de la alte publica-ții. Noi publicăm doar răs-punsurile la propriile noastre întrebări.

M. DORGOȘAN

FAPTUL DIVERS

● Fapt insolit pe străzile Craiovei (și credem că și în lume...) Muncitorii de la S.C. „Avioane” S.A. Craiova au amenințat cu o demonstrație stradală — în cazul nesatis-facerii unor revendicări sala-riale — prilej cu care vor a-duce în sprijinul lor și un... avion! ● Deși Guvernul ho-tărise să se aloce agricultu-rii 465.000 tone de îngrășă-mînt, nu s-a reușit a „se găsi” de-cît 253.374 tone, o diferență cu care se puteau ara „doar” 532.000 hectare și însămînța 3,6 milioane hectare. Moti-vul: lipsa banilor. ● Și pen-tru că tot vorbim despre a-gricultură să mai amintim că datorită stării în care se găsește ea se estimează că la toamnă vom fi obligați să importăm numai produse a-nimaliere în valoare de 800 milioane de dolari! De un-de vom face rost de ei nu-mai Cel de Sus știe! ● În Ru-sia ingeniozitatea hoților a devenit proverbială. S-a ajuns astfel să se fure din expoziții bine păzite — icoa-ne vechi, maimuțe, ba chiar și un piton viu. Spre a nu mai vorbi de recenta profa-nare a mormîntului unui ma-reșal care a fost lăsat doar în maiou. Se fură la noi ce-l drept, dar las' că nici cu al-ții nu ne este rușine! ● Me-dicina tradițională recoman-dă cu deosebită căldură con-sumul de căpsune în trata-mentul unor boli precum reu-matismul articular, litiazele, constipația ș.a. O fi, nu zicem ba, dar la prețurile de-acum ale căpsunelor minune, mulți preferă să-și ducă boala pe picioare! ● Reprezentanta noastră la concursul „Miss Univers”, desfășurat în Thailanda, povestește că programul unei zile începea la ora 5 dimineața și se în-cheia seara la ora 23. Un se-jur mai mult decât epuizant și despre care preferă să nu-și mai amintească. ● În topul preferințelor cumpărătorilor țigările Monte Carlo sînt pe locul întâi, urmate de Car-pați fără filtru Kent-și ob-ținînd doar medalia... de bronz. Așadar, treptat... o-tat, începem să batem Ame-rica! ● Și o altă natură: conform unor informații România și Cehoslovacia sînt singurele țări din Europa Centrală și de Est care au o Lege a au-diovizualului. Bine că ne-am grăbit să nu ne-o ia alții ina-nte care-și pierd timpul cu adoptarea altor legi, „mino-re” precum cele ale asigu-rărilor, învățămîntului, a-rendei în agricultură, fali-mentului pensilei țărănimii și alte asemenea „nimicuri”!

● La ora actuală în Româ-nia există 3.288.000 butelii tip clasic și circa 320.000 tip turist pentru care ar fi ne-zvoie lunar de aproximativ 41.000 tone butan. Care cotă n-a fost atinsă niciodată, cea mai mare cantitate livrată fiind în luna martie a.c. — 25.223 de tone Așa că...

Guvernul dă cu o mină - ministrii iau cu două

Actualul guvern al d-lui Stojan, ca și precedentul, al d-lui Roman, ambele guverne de tranziție, și-au propus mai multe lucruri. În afară de acestea și-au propus să facă praf ideea de protecție socială. Acest ultim obiectiv însă nu poate fi realizat fără ajutorul miniștrilor. Miniștrii mai mulți. Doi din ei, și anume d-l George Marius Danilă (săgeata) - de la Ministerul economiei și finanțelor și dl. Bercea (?) de la Bugetul statului și controlul financiar, au semnat la 27 Ianuarie a.c. o capodoperă socio-financiară intitulată „Norme metodologice” nr. 70238/1992, editată de Ministerul economiei și finanțelor, pentru uzul regiilor autonome de transport urban. Considerând că Hotărârea Guvernului 1109/1990 privind categoriile de produse și servicii subvenționate (fincă) de la bugetul statului este prea generoasă întrucât nu face precizarea cine poate beneficia de unele servicii subvenționate

și, în același timp, are darul de a secătui bugetul pe care unul dintre dinșii îi are în custodie, s-au gândit că lucrurile pot fi îndreptate pe făgașul cel bun. Biletele la transportul în comun urban sînt scumpe. Abonamentele sînt încă subvalorizate. Cei mai ieftine abonamentii cu abonamente au ajuns la peste 85 la sută din cei care solicită serviciile RAT. În consecință, regiile trebuie masiv subvenționate. Soluția propusă de faimoasele „Norme”: limitarea numărului celor ce pot cumpăra abonamente. Consecințe: protejarea bugetului. Cel care „merită” sînt elevii, studenții, pensionarii și... funcționarii publici (sic). Cum ultima precizare de după conjuncție a gădit hazul celor ce mai pot să ridă, s-a revenit printr-un telex, adăugându-se... și alte categorii de salariați”. Dintr-un pix au fost înlăturați: șomerii, casnicele, țărani fără pensie, adică categoriile cele mai defavorizate și cele care ar trebui, de fapt,

protejate social. Cum au reacționat „andresanții”, adică regiile de transport urban din țară? Unele cu indiferență, nebăgînd în seamă năstrușnicele norme, altele s-au conformat, cum este cea de la noi, și adună camioane de acte doveditoare de la cei ce cumpără abonamente. Care la rîndul lor produc cormare inspectorilor de la Direcția finanțelor publice, la ideea că ar trebui să verifice modul cum este implementată în teritoriu metodologia respectivă. Iată cum în spiritul unei „vechi și apreciate” tradiții, niște norme emise de un minister vin să restrîngă o hotărîre a Guvernului. Ba mai mult, creează o inedită discriminare: cei ce au „dreptul” să cumpere abonament și ceilalți. Mai că-mi vine să cred că oareșicine o să-l „pirască” primului ministru pe cel doi, pentru boacăna comisă. Ce ne apucăm din nou să „clopim” hotărîrile Guvernului?

DORU SAVA

Profanatori, pe mormintele străbunilor

(Urmare din pag. 8)

tinor prusiene la scutul împărătesc aceștia, cu îngimfarea specifică, traseră săbiile și costiră „Moriamor pro rege nostra Maria Theresia!” Se întoarseră în „țară” și mobilizaseră regimentele 31, 33 și 37 care au fost duse să-și verse sîngele „pro rege nostra”. Numai că regimentele erau toate regimetele românești! În acțiunea de alipire, a Transilvaniei la Ungaria, în 1848, maghiarii voiau să rămînă maghiari, dară coreau, ca românii și slavii din Ungaria să abdică de la ale lor proprii drepturi naționale”, scria istoricul Springer. Temelia politicii maghiare dintotdeauna a fost un amestec de liberalism demagogic cu pretenții de stăpînire ab-

solutistă, scria același istoric. Ungurii au înființat în Transilvania „kulturregiet-uri” (reuniuni de maghiarizare) și „Kisededov-uri” aziluri de copii nemaghiari, înființate cu scopul de maghiarizare. Astăzi, penetrează sub alte forme: prin societăți mixte comerciale și economice, prin invadarea țării cu literatură iredentistă, prin trimiterea de arme și teroriști, prin sprijinul dat organizațiilor unor formațiuni paramilitare, prin finanțarea unor ziare și publicații românești sau de limbă maghiară, lansări de zvonuri, deci o gamă întreagă de acțiuni destabilizatoare, care să opună românii românilor. Cum altfel ar putea fi caracterizate și citeva din fițuștile antinaționale ce apar la

Arad, finanțate direct sau indirect de societăți mixte maghiaro-române, care au angajat indivizi dispuși să se vîndă ca Iuda, înfigînd pe la spatele cuștilor în poporul român, denigrînd cu nerușinarea specifică trădătorilor tot ce-l românesc? Scripcari de duzină, măscărici formați în familie la școala brigăzilor de agitație, doctori ce nu profesază, poezi neînțeleși, toată această pleavă, acești avortoni strîgă în gura mare, scîlpîndu-și veninul în fel de fel de hîrtii. Că o fac ungurii, mai e de înțeles, dar să o facă acești „golani” cu aspirații de a promova „barabe” constituie o profanare a tot ce-l românesc. Ar fi de dorit ca măcar în ultimul ceas să aibă re-muşcarea lui Iuda.

Publicitate

(Urmare din pag. a VI-a)

PIERDERIC

● Pierdut contract eliberat de ILIA Arad pe numele Brăilean Dan. ● Pierdut carnet student eliberat de SC UTA SA pe numele Adomnicăi Panseluța. ● Pierdut legitimație eliberată de SC TEBA SA pe numele Costin Ana. ● Pierdut legitimație de acces eliberată de Tricoul Rosu pe numele Zsiros Mariana - Grațiana. ● Pierdut carnet membru CARP eliberat pe numele Crișan Petru. ● Pierdut carnet student eliberat de Universitatea Aurel Vlaicu pe numele Sauliuc Toma Sorin. ● Pierdut legitimație de veteran război eliberat pe numele Budău Gheorghe. ● Pierdut contract eliberat de ILIA Arad pe numele Cioacă Margareta. ● Pierdut carnet de membru cooperător pe numele Sulyak Margareta, eliberat de Banca de credit Unirea Arad. ● Pierdut contract încluziv locuință eliberat de ILIA Arad, pe numele Bichis Ioan. ● Pierdut legitimație de acces eliberată de Intreprinderea de confecții Arad, pe numele Grad Ioana. ● Pierdut legitimație eliberată de FE Arad, pe numele Pop Alexandru. ● Pierdut legitimație student eliberată de Facultatea de Științe Economice Timișoara pe numele Sala Elisabeta. ● Pierdut carnet membru Asociația pensionarilor Arad, pe numele Hanțiu Lucreția. ● Pierdut contract închiriere eliberat de ILIA Arad, pe numele Anghelescu Eva. ● Pierdut legitimație de serviciu eliberată de SC UTA SA pe numele Las-carache Mihaela. ● Pierdut legitimație de acces eliberată de Telecom pe numele Gligor Adriana. ● Pierdut

adeverință plată eliberată de Centrul Sebiș pe numele Roman Viorel. ● Pierdut adeverință plată eliberată de Centrul Sebiș pe numele Ruja Catița. ● Pierdut adeverință plată eliberată de Centrul Sebiș pe numele Păușan Nicolae. ● Pierdut legitimație eliberată de MODA SA pe numele Istăc Jorjina. ● Pierdut legitimație eliberată de MODA SA pe numele Kovacs Elena. ● Pierdut legitimație de primire și plată seria B nr. 2123 din 25 mai 1992 pe numele Roșca Dimitrie Macea nr. 1521, eliberată de SG CARNE SA Abator Săfroncă. ● Pierdut act vamal al mașinilor IFA eliberat de Vama Nădlac, pe numele Doran Teodor. ● Pierdut contract închiriere eliberat de ILIA Arad pe numele Gligor Alexandru. ● Pierdut legitimație de acces eliberată de IMAR SA pe numele Lelik Iosif. ● Pierdut legitimație de acces eliberată de IJCL Arad, pe numele Tamaș Imre. ● Pierdut

contract închiriere eliberat de ILIA Arad, pe numele Cioacă Margareta. ● Pierdut carnet de membru cooperător pe numele Sulyak Margareta, eliberat de Banca de credit Unirea Arad. ● Pierdut contract încluziv locuință eliberat de ILIA Arad, pe numele Bichis Ioan. ● Pierdut legitimație de acces eliberată de Intreprinderea de confecții Arad, pe numele Grad Ioana. ● Pierdut legitimație eliberată de FE Arad, pe numele Pop Alexandru. ● Pierdut legitimație student eliberată de Facultatea de Științe Economice Timișoara pe numele Sala Elisabeta. ● Pierdut carnet membru Asociația pensionarilor Arad, pe numele Hanțiu Lucreția. ● Pierdut contract închiriere eliberat de ILIA Arad, pe numele Anghelescu Eva. ● Pierdut legitimație de serviciu eliberată de SC UTA SA pe numele Las-carache Mihaela. ● Pierdut legitimație de acces eliberată de Telecom pe numele Gligor Adriana. ● Pierdut

SOCIETATEA COMERCIALA INDUSTRIALIZAREA LAPTELUI ARAD ANUNTA:

In atenția producătorilor particulari care predau lapte la SCID Arad. Inceput cu luna mai a.c. contravaloarea laptelui predat se va achita de către Cooperativa de Credit in afara următoarelor localități:
Gurahonț - Nădlac
Hălmagiu - Siria
Sebiș - Pecica
Lipova - Curtici
Felnac - Vinga
unde plata laptelui se va face de către Banca Agricolă S.A. prin filiala sau agențiile sale. (1519)

S.G. „MEDIAL” S.R.L.

cu sediul în Arad str. George Barițiu nr. 22
Oferă spre vânzare la prețuri accesibile, materiale de construcție din import Ungaria și anume:
- cărămidă eficientă,
- țiglă,
- olane.
Informații și oferte la telefon 17691, 12817 sau la sediul firmei din Arad str. G. Barițiu nr. 22 (colț cu str. Meștanu). (1576)

SOCIETATEA COMERCIALA „ARLEFRUCT” S.A. ARAD INCHIRIAZA:

mijloace de transport cu capacitate între 7 și 10 tone pentru transporturi locale și interurbane la prețuri avantajoase.
Relații suplimentare la sediul Societății comerciale din str. 6 Vinători nr. 1-3 sau telefon 46456, 46721. (1539)

SOCIETATEA COMERCIALA TOTAL MBC S.R.L. PECICA NR. 508

VINDE: din magazinul propriu sau prin comandă toată gama de PIESE ARO, precum și AUTOTURISME ARO, GAROSERII, ECHIPAMENTE, MOTOARE DIESEL și SUB-ANSAMBLE EV.
Orar zilnic de luni pînă vineri între orele 8-15, la sediul PECICA nr. 508, telefon 318. (1493)

SOCIETATEA COMERCIALA „REAL” SA ARAD Dulevardul Revoluției nr. 97

INCHIRIAZA:
pe bază de licitație deschisă următoarele spații comerciale:
- Bloc Z.18-19 tronson B.C Aurel Vlaicu - profil metalo-chimice
- Bloc 337 Micălaça spațiu pe colț - profil - producție și comercializare pline, produse de panificație, produse alimentare și dietetice.
Licitația va avea loc în data de 17.06.1992, ora 10 la sediul societății.
Documentația privind condițiile de participare se va cumpăra de la sediul societății.
Înscrierea pentru licitație se va face pînă la data de 15.06.1992 ora 15. (1553)



THE WRIGLEY COMPANY

Liderul mondial al calității produselor de gumă de mestecat

caută

Tineri pentru facilitarea activității de vânzare
- Prestarea serviciului constă în oferirea și plasarea mărții în diferite unități de desfacere.
- Candidații promovați vor beneficia de o pregătire specifică acestei meserii.
- Candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții:
Vîrsta sub 35 de ani posesor al unui autoturism în stare bună de funcționare; cunoscător de limbă engleză sau germană.
Vă rugăm să trimiteți în scris cererea d-voastră, anexînd și o fotografie recentă la adresa: SC „OVICOR” SRL str. Andrei Șaguna nr. 44 sau telefon 30728.
Răspunsul la cerere va fi trimis imediat. (1199)

SOCIETATEA COMERCIALA EMI-COM. S.R.L. Telefon: 966-11331

VINDE: în gros în condiții foarte avantajoase
- televizoare color - diagonala 51 cm,
- jucării import cu baterii,
- ghiozdane import,
- alarme cu baterii,
- prize electronice. (1556)

Constituită de Societatea comercială „Adevărul” SRL Arad. CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE: Tristan Mihuta (dir. general), Mircea Dorogăsan (director adjunct), Dorci Barbu, Mircea Tică (bucal Zăvoianu).

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, Bulevardul Revoluției nr. 81. Telefoane: secretariat - 13302 - Administrația 19404; Fax 16854; ● Redactori - 18530 ● Sesizări reclamații publicitate - 16654 Tiparul executat la S.C. „Gutenberg” S.A. Arad.